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MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Medina Község Önkormányzata Képviselő Testülete 2008.december 11-én megtartott nyilvános üléséről.
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Jegyzőkönyv

Készült Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2008.december 11-én 17 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 7057 Medina,Rákóczi u.21.Kastély ebédlője.

Jelen vannak:              Szalai László polgármester

                                      Szokics Elekné alpolgármester

                                      Lang Katalin képviselő

                                      Matusné Umenhoffer Ildikó képviselő

                                      Balogh József képviselő

                                      Pintér József képviselő

                                      Sióvölgyi Ferenc képviselő

                                      Vén Attila képviselő

                                      Dr.Fábián László körjegyző

                                      dr.Gagyi Zsolt irodavezető

Lakosság részéről:     3 fő

Szalai László megállapítja az ülés határozatképességét,azt megnyitja. Javaslatot tesz az alábbi napirendek tárgyalására :

NAPIRENDI JAVASLAT

1.)Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

     Előadó: Szalai László polgármester

                    /szóbeli előterjesztés/

2.)Döntés a helyi hulladékgazdálkodás átszervezéséről

      Előadó: Szalai László polgármester

                     Dr.Fábián László körjegyző

                      /szóbeli előterjesztés/

3.)Kötetlen beszélgetés a 2008.évi feladatok ellátásáról és a 2009.évi     
     célkitűzésekről. A Képviselő-testület vendége Dr.Halász Zsolt, aki                                      

     tájékoztatást ad a Kastéllyal kapcsolatos terveiről.

A Képviselő –testület 8 igen szavazattal 0 ellenében a napirendi javaslatokat

napirendekké emeli.

1.)Napirendi pont :

     Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

      Előadó:Szalai László polgármester
                         /szóbeli előterjesztés/

Szalai László ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtását.

A polgármester elmondja,hogy az új tanyagondnoki gépkocsi rövidesen megérkezik,a fedezet a vásárlásra rendelkezésre áll,az összeg visszaigénylésére 2008 áprilisáig sor fog kerülni.  Medina-Szőlőhegyen a kútfúrás 2009.január elején fog elkezdődni. Az üdülőövezet és a pihenőpark kialakításával kapcsolatos ingatlanszerzéssel összefüggő eljárás a Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatósággal folyamatosan történik.

A  képviselők a szóbeli beszámolóval egyetértenek.

A Képviselő –testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

106/2008.(XII.11.)
H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A Képviselő-testület a tárgybani beszámolót elfogadja

2.)Napirendi pont:

     Döntés a helyi hulladékgazdálkodás átszervezéséről.

     Előadó:Szalai László polgármester

                   Dr.Fábián László körjegyző

                    /szóbeli előterjesztés/

A körjegyző bevezetőjében előadja,hogy a hulladékgazdálkodási törvényben foglaltak értelmében az önkormányzatoknak a kötelezettsége az ingatlantulajdonosoknál keletkező települési hulladék kezelésére hulladékkezelési közszolgáltatást szervezni és fenntartani,melynek végrehajtására köteles önkormányzati rendeletet alkotni. Elmondja,hogy a képviselőkkel történt korábbi  megbeszélés alapján elkészítette a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról,annak kötelező igénybevételéről szóló rendelet tervezetet. Ezt követően a körjegyző részletesen ismerteti az előterjesztésben foglaltakat és kitér arra is,hogy az azonos vagy hasonló életviszonyokra is tekintettel e rendeletben indokolt a köztisztaság fenntartásáról is rendelkezni.

A körjegyző tájékoztatja a jelenlevőket,hogy a Cikói hulladéklerakó 2010-től fog üzemelni,2011-től pedig a szelektív hulladékgyűjtésre is áttér.Ez annyit jelent,hogy valószínűleg nagyobb mértékben megfog növekedni a hulladék elszállításának és kezelésének a költsége is.A képviselők által arra kéri a lakosságot ,hogy érdekeltségük arra irányuljon,hogy közvetlenül a közszolgáltatóval,azaz a jelenlegi Aalisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft-vel  kösse meg a szerződéseket a háztartási hulladék mennyiségétől függően 70 illetve 110 literes gyűjtőedényekre.Kiemelte,ha a hulladék elszállítás díját teljes egészében átvállalná a lakosság,azt javasolja a 

testületnek,hogy a helyi adók mértékének emelésére 2009-ben ne kerüljön sor,ugyanis elég terhet jelenthet a megnövekedett szolgáltatási díj fizetése a lakosság számára. Javasolja továbbá,hogy az önkormányzat úgy rendelkezzen,hogy lakásonként az egyedül álló,illetve a két fő öregségi nyugdíjas 70 literes gyűjtőedény beszerzésére legyen kötelezhető.

Előadja továbbá,hogy Medina Község Önkormányzata tagja a Dél-balatoni és Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárd Hulladék kezelési program megvalósítására létrehozott konzorciumnak,mely azért alakult,hogy Európai Uniós normáknak is megfelelő hulladékgazdálkodási rendszert hozzon létre,ennek keretében épülne a Cikói larakó is.A teljes project beruházási költségének 10 %-át az önkormányzatoknak kell viselnie.A rendszer kialakításához Medina község vonatkozásában az önrész 1 393 732 forint lenne,illetve 265 202 forint késedelmi kamatot is fizetni kellene 2008.december 31-ig.A község kétféle módon fizethetne. Saját forrásból,de erre valószínű a költségvetés nem biztosít fedezetet,illetve úgy,hogy az Alisca Terra kft.megelőlegezi az összeget,amelyet hosszú távon beépít a szolgáltatási díjba.

Így az Alisca Terra által a megnövekedett működési költségek alapján javasolt szolgáltatási díj ürítésenként a 110 literes edény után 190 Ft +ÁFA(228 Ft),a 70 literes edény után 121 Ft + ÁFA (145 Ft) + 10 forint lenne. Arra kéri a testületi tagokat,hogy arra ösztönözzék a lakosságot,hogy minél kevesebb háztartási hulladék keletkezzen,így lehetőség nyílna kisebb méretű gyűjtőedények alkalmazására,mely költségtakarékosabb.

Matusné Umenhoffer Ildikó kérdezi,hogy milyen rendelet vonatkozik  kukákra,mert Szedres községben nem kötötték ki,hogy családonként milyen edényt használjanak,a lakosságra bízná a szemétszállítást.

A körjegyző válaszában rámutatott,hogy az önkormányzat kötelessége a szabályozás. Ennek hiányában káosz,rendezetlenség alakulhatna ki,mely sem a lakosság,sem az Önkormányzat érdekeit nem szolgálná.

Felvetődött a tanácskozáson,hogy mi legyen a szemetelőkkel,akik a közterület tisztaságát sértik.

A körjegyző kérése az volt,hogy ezt az Önkormányzat felé jelezni kell,és a jogszabályok szigorával fognak eljárni. Felelős hiányában pedig a tulajdonos,illetve az Önkormányzat kötelessége a hulladék eltávolítása.

Felvetődött a kérdés,hogy az Alisca Terra kft. szolgáltatása a legkedvezőbb e a környéken. A képviselők legjobb tudomása szerint igen,ezért egyetértettek abban,hogy nevezett kft .végezze továbbra is a közszolgáltatói tevékenységet. E napirendi ponthoz kapcsolódóan a lakosság részéről felmerült,hogy Medina-

Szőlőhegyen több esetben előfordult,hogy az Önkormányzat a földes utak melletti lakóházak előtt levő szemeteszsákokat a szállítás idejére nem vitte ki a gyűjtőhelyre.

A polgármester elmondta,hogy az ügyet megvizsgálja,és amennyiben valóban mulasztás történt intézkedik arra vonatkozóan,hogy a jövőben hasonló cselekmények ne forduljanak elő.

Ezt követően Szalai László polgármester az elhangzottakat is figyelembe véve szavazásra bocsátja a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról,annak kötelező igénybevételéről  szóló rendelet tervezetet.

A Képviselő-testület  8 igen szavazattal,ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja  Medina Község Önkormányzatának a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról,annak kötelező igénybevételéről szóló  107/2008.(XII.11.)számú Önkormányzati rendeletét.

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

E napirend folytatásaként a polgármester előterjeszti,hogy a szociális törvény 2009.január 1-től  kötelező feladatként írja elő a települési önkormányzatok számára a házi segítségnyújtást,melynek az a lényege,hogy a szolgáltatás elsősorban  az időskorú személyek ellátását biztosítja,segítséget nyújt az önálló életvitel fenntartásában azoknak,akik kórházi,vagy egyéb ápolásra nem szorulnak. Azt javasolja a testületnek,hogy a helyi önkormányzat ellátási kötelezettségének a szociális szolgáltatást nyújtó önkormányzati társulásban történő részvétellel tegyen eleget,ezért arra kéri a képviselőket,hogy járuljanak hozzá ahhoz,hogy Medina község Szekszárd és Környéke Szociális és Alapszolgáltatási Társuláshoz társuljon.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

108/2008.(XII.11.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Társuláshoz történő csatlakozáshoz hozzájárulás
A Képviselő-testület elhatározza, hogy a házi 

segítségnyújtás helyi kötelező önkormányzati feladatainak  ellátása céljából kéri felvételét a   Szekszárd és Környéke Szociális és Alapszolgáltatási Társulásba.

Utasítja a polgármestert,hogy a határozatot – kérelemként -  Szekszárd Megyei Jogú   Város  polgármesterének küldje meg.

Felhatalmazza a polgármestert a kérelem és a  vonatkozó  okmányok aláírására.

Felelős:polgármester

Határidő:2008.december 31

A továbbiakban a polgármester elmondja,hogy a község lakosságának szociális étkeztetését a harci Általános Iskola konyháján keresztül oldják meg. Tudomása szerint vannak olyan önkormányzatok,ahol akár 100 forinttal is olcsóbban juthatnának az ebédhez,példaként Kölesdet említi.

Vén Attila tanyagondnok a legközelebb eső Szedres községből tartja célszerűnek beszerezni az ebédet,ahonnét a betegek részére a gyógyszert is szállítja,így a gépkocsival takarékoskodni is lehetne az üzemanyag vonatkozásában.

Vita bontakozik ki arról, hogy  a polgármesteri indítványt hogyan érinti a harci Önkormányzattal meglévő kapcsolat, továbbá az indítvány hirtelen történő előterjesztésének indokairól.

A körjegyző azt javasolja,hogy egy beszerzési eljárás keretén belül kellene felmérni a környékbeli önkormányzatok megkeresésével azt,hogy milyen árajánlatot tudnának adni,melyek közül a legkedvezőbbet lehetne kiválasztani. Ehhez a Képviselő-testületnek  ajánlattételi felhívást kell kibocsátania az általa elfogadható szállítóknak.

A képviselők a javaslattal egyetértenek.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

109/2008.(XII.11.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Szociális étkeztetéssel kapcsolatos beszerzési eljárás megindítása

A Képviselő-testület elhatározza, hogy  az olcsóbb helyi étkeztetés biztosítása érdekében ajánlattételi felhívás útján válassza ki a szállítót.

utasítja a polgármestert, hogy a felhívás tervezetét terjessze a testület januári ülése elé.

Felelős:polgármester

Határidő:2009.január 30.

A polgármester Medina község turisztikai fejlesztésével kapcsolatban kéri a testület tagjait,hogy a tervezett üdülőövezet-pihenőpark,horgásztó és fürdőhely- kialakításához igénybe vehető 63/1,022,453-456 hrsz-u agyagbánya,holtág,tűzoltószertár,tejbegyűjtő,vízmű,lakóház és udvar elnevezésű kivett ingatlanok területeit üdülőövezetté minősítse,hogy a készülőben levő település rendezési tervben e területeket így lehessen feltüntetni.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

110/2008.(XII.11.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: A helyi Rendezési terv tervezete módosítása

A Képviselő-testület  elhatározza, hogy a készülő helyi Rendezési terv tervezetét úgy módosítja, hogy  a Medina 63/1,022,453-456 hrsz.alatt felvett ingatlanok területeit   épületek, üdülők és más turisztikai létesítmények építésére lehessen felhasználni. 

Utasítja a polgármestert,hogy a határozatot a rendezési tervet készítő PANNONTÉR Pénzügyi Szolgáltatónak küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:soron kívül

A polgármester tájékoztatást ad a szekszárdi Rendőrkapitányság Vezetőjétől kapott levélből. Elmondta,hogy a hatékonyabb feladatellátás érdekében a rendőrkapitányság a környező településeken szolgálatot teljesítő rendőrök 

munkáját úgy fogja megszervezni,hogy lehetőleg párosan lássák el feladataikat a saját biztonságuk és az intézkedések hatékonyabbá tétele szempontjából.

Kiemelte,hogy ezen túl nem csak a község körzeti megbízottja fog a közterületen tartózkodni. Mindez nem azt jelenti,hogy a helyben szolgálatot tejesítő rendőr önállóan nem intézkedhet,elsősorban az ő feladata a település közrend-közbiztonságának fenntartása a fogadóórák megtartása a lakossággal való kapcsolattartás. A rendőrkapitány  kéri,hogy az azonnali rendőri intézkedést igénylő bejelentést a lakosság elsősorban a 107-es,illetve a 112-es segélykérő számon tegye meg,így az ügyeletes azonnal intézkedni tud rendőr helyszínre irányításáról. Kéri továbbá,hogy a jelentősebb települési rendezvények időpontját,amennyiben az önkormányzat úgy ítéli meg,hogy rendőri biztosítást igényel,jelezzük,hogy a szükséges intézkedéseket megtudja tenni. A rendőrkapitány levelében jelezte,hogy a hatékonyabb szolgálat ellátás érdekében a körzeti megbízotti csoport rendelkezésére áll egy megkülönböztető jelzéssel ellátott gépjármű is. Ismerve a rendőrség jelenlegi anyagi helyzetét az üzemanyagkeret csak minimálisan elegendő a szolgálati feladatok ellátásához,ezért kéri a képviselő testületet,hogy a lehetőségekhez mérten szíveskedjen egy írásbeli megállapodás alapján pénzbeli támogatást nyújtani.

A polgármester ezt követően azt javasolja a Képviselő-testületnek,hogy havonta 5 000 forinttal járuljon hozzá az önkormányzat az üzemanyag költséghez,ezzel is támogatva a település biztonságának fenntartását.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal,0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

111/2008.(XII.11.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Üzemanyag költség támogatása

A Képviselő-testület elhatározza,hogy a 2009.évi költségvetés terhére havi  

5 000 forinttal támogatja a Szekszárdi Rendőrkapitányságot a helyi körzeti megbízotti gépjármű üzemeltetéséhez történő hozzájárulásként.

Utasítja a polgármestert,hogy a határozatot a szekszárdi Rendőrkapitányság Vezetőjének küldje meg.

Felhatalmazza a polgármestert,hogy a támogatást megalapozó megállapodást

írja alá.

Felelős:polgármester

Határidő:soron kívül
A polgármester bejelenti,hogy a Vidéki örökség,illetve a Falufejlesztés és megújítás jogcímen tervezett pályázat benyújtásához három darab árajánlat érkezett az Önkormányzathoz a Polgármesteri Hivatal külső térburkolat építésére, homlokzat felújítására,valamint a nyílászárók cseréjére.

A képviselők az árajánlatokat megtekintik és a legkedvezőbb árajánlattal értenek egyet,melyet a Gemenc Bau Tolna Építőipari és Szolgáltató kft. nyújtott be az Önkormányzathoz.

A polgármester közli a jelenlevőkkel,hogy a községben tervezett meleg víz feltárás a Falufejlesztés programba nem fér bele,azt egy másik pályázat útján lehetséges megkísérelni.

Tájékoztatja a tanácskozáson résztvevőket,hogy 2009-ben a Sárvíz híd lebontásra kerül,és azt szeretné elérni a Közútkezelő Közhasznú Társaságnál,hogy a XIX.század első felében felépült híd,mintegy örökségként,emlékként maradjon a községé,mely megfelelő helyen elhelyezésre kerülne.

Tájékoztatott továbbá arról,hogy a villamosvezetékek közelében levő fák eltávolítása a községben működő tészta üzem területéről már eltávolításra kerültek,az egyéb magánterületeken,illetve közterületeken a munkálatok az előírásoknak megfelelően folyamatban vannak.

Elmondta,hogy 2008.december 15-től az Önkormányzat egy fő közmunkást fog alkalmazni,tevékenységéről munkanaplót kell vezetni,fő feladatai közé a fakivágások fognak tartozni.

A polgármester bejelentéseit,tájékoztatóját a testületi tagok tudomásul vették.

3.)Napirendi pont:

Kötetlen beszélgetés a 2008.évi feladatok ellátásáról és a 2009.évi célkitűzésekről. A Képviselő-testület vendége Dr.Halász Zsolt,aki tájékoztatást ad a Kastéllyal kapcsolatos terveiről.

A beszélgetés jó hangulatban történt,megállapítva azt,hogy az Önkormányzat 2008-ban is teljesítette célkitűzéseit,az előtte álló feladatokat. Legfontosabb tevékenységének továbbra is a lakosság ügyeinek gyors, humánus,polgárbarát intézését tekintette,melyet a jövőben is hasonlóan,illetve még inkább a választópolgárok megelégedésére kíván folytatni. Az Önkormányzat a szűkös anyagi helyzetére tekintettel igyekezett a működését meghatározó jogszabályi rendelkezéseknek eleget tenni,mely elfogadható szinten sikerült is. A beszélgetés során az is felvetődött,hogy a jelenlegi gazdasági viszonyok között számítani kell arra,hogy az önkormányzatok anyagi helyzete a 2009-es évben sem fog látványosan javulni,ezért a takarékosság szem előtt tartásával kell az Önkormányzat feladatait meghatározni,munkatervét elkészíteni,törekedni kell a saját bevételi forrás kiépítésére a lehetőségekhez mérten pályázatok készítésére. Átgondoltabban a pénzügyi lehetőségek figyelembevételével,racionálisabb döntések meghozatalára van szükség ahhoz,hogy Önkormányzatunk az elkövetkezendő időben is  megtudjon felelni küldetésének,azaz a választópolgárok érdekeinek megfelelő önálló és demokratikus a közügyeket magában foglaló szolgáltató tevékenységének. A beszélgetés során Dr.Halász Zsolt elmondja,hogy nagy örömben részesült,mikor családjával megvásárolhatta az Önkormányzat tulajdonában volt Kastély épületet a hozzá tartozó ingatlanokkal. Szándéka visszaadni a Kastély és parkjának régi szépségét,megőrizve  mindazt,ami még eredeti benne. Elhatározása,hogy történész segítségét veszi igénybe ahhoz,hogy feltárja az ingatlan történetét és,ha sikerrel járna,egy kis múzeumot is szeretni kialakítani az épületben. Ezúton is azzal a kéréssel fordul a tanácskozáson megjelentekhez és általuk a község lakosságához ,ha bármilyen levél,dokumentum,vagy fénykép van birtokukban,ami a kastéllyal összefüggésbe hozható,szívesen elfogadná,melyeket kéri,hogy az Önkormányzati hivatalban adjanak le.

A polgármester a jelenlevőket tisztelettel meghívja a 2008.december 19-én 17 órai kezdettel a Kultúrotthonban tartandó Falu karácsonya ünnepségre.

A beszélgetés végét egy jó hangulatú vacsora követte,majd a tanácskozás 21 órakor befejeződött.
kmft.

Szalai László                                                                             Dr.Fábián László

polgármester                                                                                körjegyző

                                                             hitelesítő
