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                              J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:  Medina községházán 2002 .május 27.-én 17.30 órakor megtartott  testületi ülésről.

Jelen vannak: Szalai László polgármester

                       Mester Béla alpolgármester

                        Pallos László képviselő

                        Pusztainé V. Márta képviselő

                        Lang Katalin képviselő

                        Révai István képviselő

                        Siklósi Andrásné képviselő

                        Szokics Elekné képviselő

                        Hőger János jegyző

Szalai László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Elmondja, hogy munkaterv szerinti  ülést tartanak.   

Kéri a meghívóban feltüntetett napirend  megváltoztatását mivel a Wiedemann Rt. Képviseletében megjelent Jilling Ákos aki tájékoztatót ad a beruházás jelenlegi készültségi fokáról esetleges akadályokról. 

Javaslatával a testület egyhangúan egyetért.

Jilling Ákos tájékoztatója első részében ismerteti a beruházás rövid eredményeit. Elismeri, hogy a lendületes  munkavégzést némi megtorpanás követte. Ismerteti a vezeték készültségi fokát az átemelő rendszerek elhelyezkedését. Elmondja , hogy a tisztító berendezés

műszerei rendelkezésre állnak, kapcsolószekrények elektromos berendezések jelenleg készülnek. Az építési munkákat befejezve a tisztítómű rövid időn belül üzembe helyezhető. Ezt követi a próbaüzem. A próbaüzem előtt kell átvenni a rendszert, ekkor kerül meghatározásra a szennyvízdíj is.

Hozzászólások:

Mester Béla: Felhívja a figyelmet, hogy ugyanilyen tartalmú tájékoztatót fél évvel ezelőtt is kaptak azonban jelentős előrelépés azóta sem történt. Jó idő van a tisztítómű építése mégis áll.

Lakossági részről nagy gondot jelent a szippantott szennyvíz elhelyezése, sürgető lenne a rendszer mielőbbi üzembe helyezése.

Sikósi Andrásné reményét fejezi ki , hogy határidőre elkészül a beruházás.

Lang Katalin nem bízik a beruházás határidőben történő befejezésében.

Válasz:

Jilling Ákos a felvetésekre elmondja, hogy a beruházás határidőre befejezőik, jelenleg nincsenek késésben időarányos a teljesítés.

I. Napirendi pont:

2002-2003 tanévkezdés feladatainak megtárgyalása.

Előadó: Mester Béláné iskola igazgató

Az előadó előterjesztése első részében ismerteti a NAT kerettanterv teljesítésével kapcsolatos tevékenységüket. Felsorolja a tanulók iskolán túli tevékenységét ismerteti, hogy milyen társadalmi rendezvényen szerepeltek az iskolások. Felsorolja a pályázatokat melyen részt vettek és ismerteti az elnyert díjakat.  Ezt követően ismerteti az idei tanév feladatait rámutatva, hogy három tanuló csoporttal működnek. Foglalkozik a tanulmányi verseny eredményivel, valamint az iskolai kirándulásokkal. Tájékoztatja a megjelenteket az induló tanévben várható tanulólétszámokról csoportonkénti bontásban. Elmondja, hogy különálló osztályok

létrehozására törekszenek.

Ezt követően ismerteti a létesítménynél végzendő karbantartási udvarrendezési feladatokat. 

Kéri az önkormányzat segítségét  a következő heti hulladékgyűjtési akcióhoz.

Hozzászólások:

Szalai László megköszöni az iskola munkáját, rámutat, hogy részt vesznek a község életében, szinte minden rendezvényen szerepelnek.

Örömét fejezi ki , hogy a Szekszárdra kerülő gyermekek jól be tudtak illeszkedni az ottani közösségbe. Értékeli a MESTER KFT. eddigi tevékenységét.

Mester Béla javasolja, hogy az óvodai gyermek megőrzésbe csak olyan gyermekeket fogadjanak be ahol mindkét szülő dolgozik.

Elmondja, hogy a tankönyv fizetési morál jónak mondható, csupán egy-két hátralékos van. Nyári szünet augusztusban lesz.

Hőger János jegyző sajnálatát fejezi ki, hogy a Szekszárdra járó diákok fegyelmi helyzete jelentős mértékben leromlott . Gyakran érkeznek különböző szabálysértési feljelentések  a diákok cselekményei miatt.

Más hozzászólás nincs így a polgármester kéri az előterjesztés elfogadását. 

A beszámolót a testület 8 szavazattal egyhangúlag elfogadja.

13/2002. (V.29.) számu Képviselő-testületi határozat:

Medina Község Képviselő- testülete az iskola igazgató előterjesztésében megtárgyalta a 2002-2003 tanév kezdésével kapcsolatos feladatokat mely beszámolót egyhangúlag elfogadott.

II. Napirendi pont:

Egyebek:

Szalai László  ismerteti, hogy a szőlőhegyi külterületi autóbuszmegálló táblákat áthelyezték a szakhatóság bevonásával, Szőlőhegy belterületén szintén. Bejelenti, hogy a község részt vesz az Alisca Vin kiállításon . 

Ismerteti a horvátországi kirándulás időpontját és tematikáját. 

Tételesen felsorolja a közút kezelők által a község területén végzendő útkarbantartási munkálatokat.

Tájékoztatja a testületet, hogy a szekszárdi kistérség pályázati pénz felhasználásával fejlesztést kíván végrehajtani a már meglévő malom épületénél. A létesítményből egy turisztikai központot kívánnak kialakítani kb. 11 millió forint felhasználásával. A beruházás megkezdéséhez azonban szükséges, hogy a kistérség 50 %.-os

tulajdonos legyen a malom épületénél. Ennek érdekében javasolja, hogy jelképes összegért 1 forintért értékesítsék a malom épületének 50 %-át.

Javaslatot a képviselő-testület 8 szavazattal egyhangúlag elfogadja.

14 /2002. (V.29.) számu Képviselő-testületi. határozat:

Medina Község Képviselő-testülete úgy határozott hogy az önkormányzat tulajdonában lévő medinai 02/2 hrsz-u Malom ingatlan

50 % tulajdonrészét 1 Ft. azaz Egy forint jelképes összegért a Szekszárd-i

kistérségi társulás tulajdonába adja , amennyiben a társulás három év időtartam alatt 11 millió forint beruházást végez az épület üdülőközponttá fejlesztésével.

Amennyiben a kistérségi társulás három év határidő alatt nem tesz eleget a 11 millió forintos beruházási kötelezettségének az elidegenített 50 %-os tulajdonrész visszakerül az önkormányzat tulajdonába.

Felelős: (a határozat közléséért) polgármester

Határidő: 2002.junius 29.

Hőger János  jegyző bejelenti, hogy Vörös Judit BP-i állampolgár kérelmet terjesztett elő melyben kéri hogy a medinai 78.hrsz. ingatlanról az építési tilalmat az önkormányzat oldja fel ugyanis

Lakóházat bővíteni szeretné és az építési tilalom miatt ez nem lehetséges.

Egyben a jegyző közli, hogy  az általános rendezési terv átdolgozása a következő évben várhatóan meg fog történni emiatt az egyénenkénti rendelet módosítás célszerűtlennek látszik.

