10

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETE
JEGYZŐKÖNYV

Készült a Medina község Önkormányzata  Képviselő- testülete  2008. november 26-án megtartott nyilvános üléséről
Medina Község Önkormányzata Képviselő- testülete
Jegyzőkönyv
Készült Medina község Önkormányzata Képviselő – testülete / a továbbiakban: Képviselő- testülete / 2008. november 26-án 14  órai  kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház Medina- Szőlőhegy
Jelen vannak:

Szalai László polgármester,

Szokics Elekné alpolgármester,

Lang Katalin képviselő,

Balogh József képviselő,

Pintér József képviselő.
Dr. Fábián László körjegyző,

Dr. Gagyi Zsolt irodavezető.

Lakosság részéről:

10 fő.

Tanácskozási joggal meghívottak:





Pusztai Lajos Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke,





Parrag Istvánné pénzügyi előadó,





Schmidt Zoltán ügyvezető.

Szalai László köszönti a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét, azt megnyitja. Ismerteti a napirendi javaslatot.
NAPIRENDI  JAVASLAT
1./  Településrész átjárása 
     Előadó: Szalai László polgármester  / szóbeli előterjesztés /

2./ Medina Község Önkormányzata 2009. évi költségvetési koncepciójának    

     megvitatása és elfogadása

     Előadó: Szalai László polgármester    / írásos előterjesztés  /

3./. Indítványok, javaslatok
A Képviselő-testület 5 szavazattal 0 ellenében a napirendi javaslatokat napirendekké emeli.

1./ Napirendi pont 
A településrész átjárása
Előadó: Szalai László polgármester ( szóbeli előterjesztés )

Szalai László az első napirendi pont keretében először a Medina- Szőlőhegy vízellátásával kapcsolatos munkálatok jelenlegi helyzetét ismertette. Elmondta, hogy a vis maior pályázati támogatás igénybevételével a kút fúrás tervezett 2008. november 15-i határidőre történő megkezdése sajnálatosan elmaradt, azt különböző objektív okok akadályozták. Felkérte a tanácskozáson jelenlévő a kivitelezésért felelős Schmidt Zoltán ügyvezetőt, hogy tájékoztassa a jelenlévőket a kialakult helyzetről. A kivitelező elmondta, hogy a kútfúrás határidőre történő megkezdése az engedélyezési eljárás elhúzódása miatt maradt el. Kis türelmet és megértést kért a helyi lakosoktól, ígéretet tett arra, hogy 2009. január 31-ig a kút és 2009. március 31-ig a hozzátartozó 200-200 méteres vezeték is elkészül.

A jelenlévők a tájékoztatást tudomásul vették.

Kiss Attila helyi lakos a víz minőségére vonatkozóan kérdést intézett Schmidt Zoltánhoz, aki válaszában előadta, hogy csak akkor tud hiteles magyarázatot adni, ha elkezdik a fúrást és mintavételre kerül sor. Elmondása szerint a vízvezeték csak egy pár házat fog érinteni , ugyanis csak a kút fúrásához kötöttek az önkormányzattal szerződést.

Pusztai Lajos megkérdezte a kivitelezőt, hogy az önkormányzatnak mikor kell fizetnie a kútért. A válasz erre az volt, hogy akkor amikor a mélyfuratú kút kivitelezésével teljes egészében elkészülnek.
A helyi lakosság részéről további igényként merült fel, a településrész egész területének vízellátása. Dr. Fábián László kiemelte, hogy előbb kutat kell fúratni, melyhez megvan az anyagi forrás, majd a lehetőségekhez képest fokozatosan lehet a bővítésékről gondoskodni. Kiemelte, hogy korábban Medináról is tervezték a településre vezetni a vizet, csak métere 12.000 Forintba került volna, így anyagi fedezte hiányába elmaradt. Így is veszélyes lehet a majdani kútból kinyert víz fogyasztása, ugyanis a néhány házhoz a bekötés nem biztosít annyi vízfogyasztást, hogy a keringtetés megfelelő legyen, a pangó víz pedig hátrányos lehet. 

Kiss Gábor helyi lakos kijelentette , hogy joga van mindenkinek az egészséges vízellátáshoz. A településen 80- 100 ember lakik akiknek tisztálkodnia is kell , így jó lenne ha a lakásokban víz is lenne. 

Dr. Fábián László válaszában kifejtette, hogy jelenleg nincs lehetőség pályázat útján a vízvezeték település egész részén történő kiépítésére. Meg kell keresni azokat a forrásokat, melyek hozzájárulhatnak az egészséges ivóvíz ellátáshoz, melyhez a lakosság segítségét kéri. 

Kiss Gábor felvetette, hogy a községnek kell e iskola. Amennyiben megszűnne, sok pénz szabadulhatna fel, melyből a vízhálózat fejlesztésére is juthatna. Indokolásában előadta, hogy nem tud annyit nyújtani az iskola, mint a vidéki.

Dr. Fábián László az iskola fenntartását az gyermekek létszámához kötötte. Ha nem lesz legalább 16 tanuló a 2009/2010 - es tanévben , akkor az állami támogatás is megszűnik, így az iskola helyzete is megpecsételődhet.

Balogh József elmondta, hogy 4-5 évvel ezelőtt felajánlotta, hogy a településen 300.000 Forint önrészből és az önkormányzat hozzájárulásából be lehetett volna vezetni a vizet és a gázt , ezzel a lehetőséggel a lakosok nem éltek. A képviselő is javasolja , az anyagi erőforrások előteremtésére a megoldás keresését, amit az utakra a víz és gáz bevezetésére fordítanának.

A polgármester előadta, hogy tervezik a Medina- szőlőhegyi Művelődési Ház tetőszerkezetének átalakítását, mellyel kapcsolatban Debreceni István ( ács ) helyi lakostól kért árajánlatot. A munkálatok megkezdését 2009. tavaszára tervezik.

Elmondta, hogy a szeletív hulladékgyűjtőket a településen a Határ úti buszmegálló mellé tervezik elhelyezni. Tájékoztatta a helybelieket, hogy a településen lévő földutakat a jobb közlekedés miatt betontörmelékkel kívánják feltölteni.
Czank János és Kiss Attila tiltakozásul elmondta, hogy törmelékből nem lehet utat építeni a nagy gépek felvágják az utat és nem lehet rajta közlekedni. Javasolták, hogy inkább a földutakat kellene karbantartani.

Dr. Fábián László arról tájékoztatott, hogy külterületi utak építésére nem lehet pályázni, a település egész része pedig külterület. Azt javasolja, ha Zomba- Nagytormás pusztáról szállítható betontörmeléknek meg lesz a reális lehetősége , akkor a helybeliek utcánként döntsenek arról, hogy elfogadják e a földutak feljavításának ezt a megoldását.

Szalai László tájékoztatott a pályázati pénzek felhasználásáról. Elmondta, hogy a jogszerűtlenül felhasznált pénzeket vissza kell fizetni. A közelmúltban az Magyar Államkincstár ellenőrizte a Közösségi és Konferencia Központ ( Malom ) beruházásának hasznosítását, azt rendben találta.

Pusztai Lajos a település roma lakosságának életkörülményeiről, viselkedésükről érdeklődött. Kérte a település lakóit, hogy amennyiben részükről kifogásolható életvitelt tapasztalnak, azt számára jelezzék.

Szalai László bejelentette, hogy az új tanyagondnoki gépkocsi beszerzésével kapcsolatban , három árajánlat érkezett ( Opel Gemenc Autócentrum, Autócity Kft, Fiat ) . Ismerteti az árajánlatban foglaltakat, és azt javasolja a testületnek, hogy az Opel ajánlatát fogadja el, mert az a legkedvezőbb.

Ezután a pályázati anyagokat a testületi tagoknak tanulmányozásra átadja. Javasolja továbbá, hogy a jelenlegi GVX- 791 frsz - ú Nissan Vanett Cargo típusú tanyagondnoki gépkocsi értékesítésre kerüljön.       

A lakosság részéről felvetődött , hogy terepjáró ( négy kerék meghajtású ) jármű beszerzése lenne indokolt a földutakra és a téli időjárásra való tekintettel. A polgármester a válaszában közölte, hogy ilyen típusú járműre pályázatot kiírni nem lehetett. 

A képviselők az árajánlatok áttekintését követően a polgármester javaslatával egyetértenek.

A Képviselő- testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETE

100/2008. /XI.26. /

Tárgy: Új tanyagondnoki gépjármű beszerzésére beérkezett árajánlatok elbírálása, és a jelenlegi gépjármű értékesítése.
A Képviselő- testület a tanyagondnoki gépkocsi beszerzése tárgyában beérkezett árajánlatot értékelte és – a legalacsonyabb árajánlat figyelembe vételével – az Opel Gemenc Autócentrum árajánlatát fogadja el, egyben elhatározza a GVX 791 frsz- ú Nissan Vanett Cargo gépjármű értékesítését. Felkéri a polgármestert, hogy az árajánlatok elbírálásáról az ajánlattévőket írásban értesítse.
Utasítja a polgármestert, hogy a tanyagondnoki gépjármű beszerzésével kapcsolatos szerződést az értékesítővel kösse meg. Egyúttal felhatalmazást kap a polgármester a meglévő tanyagondnoki gépjármű  értékesítésével kapcsolatos eljárás lefolytatásáról és a beérkezett ajánlatok testület elé terjesztéséről.
Felelős: polgármester

Határidő:
2008. december 30.

 

2009. január 31.
2./ Napirendi pont

Medina Község Önkormányzata 2009.évi költségvetési koncepciójának megvitatása és elfogadása

Előadó: Szalai László polgármester ( írásos előterjesztés )

Szalai László előadja, hogy az írásos előterjesztést a koncepcióval kapcsolatban minden képviselő részére megküldte. Ennek következtében a testületi tagoknak lehetőségük volt, az abban foglaltak tanulmányozására a 2009.  évi költségvetéssel összefüggő elképzeléseik kialakítására. 
Balogh József a Mozgókönyvtár működtetésével kapcsolatban azt kérdezi, hogy a heti kötelező 20 órás közalkalmazotti foglalkoztatáshoz nyújtott állami támogatás ha nem elegendő, a plusz költségeket kinek kell biztosítani a könyvtár működéséhez.

Dr. Fábián László elmondja, hogy amennyiben a Tolna Megyei Könyvtár heti 20 órás foglalkoztatást ír elő a Mozgókönyvtár helyi működtetéséhez , az önkormányzat ezt nem tudja finanszírozni, ezért azt javasolja hogy a szerződés úgy kerüljön  módosításra, hogy a működtetés beleférjen az állami támogatásba.

.A Képviselő- testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

101/2008. / XI.26./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Medina Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetési koncepciójának megvitatása, elfogadása.
A Képviselő- testület Medina Község Önkormányzata 2009. évi költségvetési koncepcióját elfogadja és utasítja a polgármestert, hogy a költségvetési koncepcióban foglaltakat a 2009.évi költségvetés elkészítésénél vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. február 15.
3./ Napirendi pont

Indítványok, javaslatok

A polgármester bejelenti, hogy 2008. december 19-én a medinai Művelődési Házban „ Falu karácsonya „ ünnepséget rendeznek. Az óvodások, iskolások, nyugdíjasok fellépésükkel az ünnepség színvonalát emelik, melyre mindenkit szeretettel várnak. 

Tájékoztatja a testületet , hogy Bősze István Medina Szőlőhegy Temető utcai lakos a lakása előtt levő egyik villanyoszlop alatti bokros részt szívesen kitakarítaná, mert árnyékolja az éjszakai világítást és a kitermelt fára igényt tartana. A testület az ajánlatot tudomásul veszi. A polgármester kéri a lakosságot, hogy a hó eltakarítás a rendelkezésre álló járművekkel továbbra is bejelentésre történjen. Tájékoztatja  a jelenlévőket , hogy a 2008. decemberi testületi ülés vendége lesz a Kastély új tulajdonosa Dr. Halász Zsolt, aki ismerteti az épületegyüttessel kapcsolatos elképzeléseit. Közli továbbá, hogy 2008. november 01-től Medinán 1 fő rendőr teljesít szolgálatot, aki az önkormányzatnál  fogadó órát is fog tartani. A polgármester arról is tájékoztatott, hogy az eltulajdonított Turulmadár helyébe egy újat kellene készítetni. Felvetődött a kérdés, hogy polgári peres eljárásban kártérítési igényt lehetne érvényesíteni az ismert elkövetőkkel szemben. Dr. Fábián László figyelmeztetett arra, hogy az eljárás megindítását jól át kell gondolni, mert az elkövetők a jelenlegi ismeretek szerint olyan vagyonnal nem rendelkeznek, mely a kártérítési követelés , 4.000.000 Forint biztosítására szolgálna , így a felmerülő perköltség előfordulhat,hogy az önkormányzatot terhelné.

Az irodavezető elmondja, hogy a Bursa Hungarica pályázat ösztöndíj pályázatra csak azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók  jelentkezhetnek, akik többek között a képzésre vonatkozó keretidőn belül folytatják tanulmányaikat.  
Jelenleg két fő nyújtott be ösztöndíj elnyerésére ilyen pályázatot , mely pályázatokat a testület a 2008. november 03-i ülésén elbírálta és a 75/2008.(XI.03.) és 76/2008.(XI.03.) számú határozatával a pályázókat 7.000-7.000 Forinttal támogatta.

Az elbírálás során az önkormányzat figyelmen kívül hagyta, hogy mind két pályázó a képzésre vonatkozó keretidőn túli hallgatónak minősül , ami a pályázat vonatkozásában kizáró okként szerepel, ezért az irodavezető azt javasolja, hogy a testület a fenti számú határozatait helyezze hatályon kívül. Azt is javasolja a testületnek, hogy a pályázók eddigi tanulmányi eredményeire tekintettel , valamint szociális helyzetüket  is figyelembe véve  a 2008/ 2009-es tanítási év I. félévére 5 hónapra havi 7.000- 7.000 Forint támogatást állapítson meg az önkormányzat 2009.évi költségvetéséből, mely egy összegben kerüljön kifizetésre..

A képviselő- testület a javaslattal egyet ért.

A Képviselő- testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza: 

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

102/2008. / XI.26./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Varga Andor tanulmányainak támogatása.

A Képviselő- testület a 75/2008.(XI.03.) számú határozatát hatályon kívül helyezi. 
A Képviselő- testület Varga Andor államilag támogatott formában felsőfokú tanulmányokat folytató medinai lakos kérelmét elutasítja és tanulmányait a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat keretében a képzési keretidő túllépése miatt nem támogatja. A pályázó a testületi döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.

A Képviselő- testület Varga Andor részére az önkormányzat 2009.évi költségvetésének terhére   a 2008/2009- es tanévre 35.000 Forint tanulmányi hozzájárulást állapít meg szociális helyzetére tekintettel.

Utasítja  a polgármestert, hogy a határozatot a kérelmezőnek küldje meg. 
 Felhatalmazza a polgármestert,hogy intézkedjen a  hozzájárulás kifizetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. december 10.

Határidő: 2009. január 31.
A Képviselő- testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza: 

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

103/2008. / XI.26./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Boros Gábor tanulmányainak támogatása.

A Képviselő- testület a 76/2008.(XI.03.) számú határozatát hatályon kívül helyezi. 

A Képviselő- testület Boros Gábor államilag támogatott formában felsőfokú tanulmányokat folytató medinai lakos kérelmét elutasítja és tanulmányait a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat keretében a képzési keretidő túllépése miatt nem támogatja. A pályázó a testületi döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.

A Képviselő- testület Boros Gábor részére az önkormányzat 2009.évi költségvetésének terhére   a 2008/2009- es tanévre 35.000 Forint tanulmányi hozzájárulást állapít meg szociális helyzetére tekintettel.

Utasítja  a polgármestert, hogy a határozatot a kérelmezőnek küldje meg. 

 Felhatalmazza a polgármestert,hogy intézkedjen a  hozzájárulás kifizetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. december 10.

Határidő: 2009. január 31.

Dr. Fábián László előadja, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága határozatban kérte a társulásban fenntartott intézményeket, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzataikat egészítsék ki a Városi Nevelési Tanácsadóval való kapcsolattartás szabályozásával illetve az egyes vagyonnyilatkozat – tételi kötelezettségekről szóló 2007.évi CLII . tv. 4.§. szerinti kiegészítésével.

A Dienes Valéria Általános Iskola a módosításokat megtette, , azonban a módosítások jóváhagyásához a Képviselő- testület  egyetértése szükséges a társulási megállapodás II.2.5. pontja  alapján. A körjegyző ezt követően a módosításokat ismerteti , azokkal a testületi tagok egyetértenek.

A Képviselő- testület 5 igen szavazattal, 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

104/2008. / XI.26./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
A Képviselő- testület egyetért azzal, hogy a Dienes Valéria Általános Iskola  Grundschule Szervezeti és Működési Szabályzata a Városi Nevelési Tanácsadóval való kapcsolattartás szabályozásával , valamint az egyes vagyonnyilatkozat - tételi kötelezettségekről szóló 2007.évi CLII. évi tv. 4.§. szerint kiegészítésre kerüljön.

Utasítja a polgármestert, hogy a határozatot  Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának küldje meg.  

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. december 15.

Szalai László ismerteti a Dél- dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Tolna Megyei Kirendeltségének törvényességi észrevételét. Az észrevétel lényege az, hogy a Tolna Víz és Csatornamű Kft- vel – Medina Község vízi közművének üzemeltetésére – kötött szerződés rendkívüli felmondását követően a Képviselő- testület nem hozott döntést arról, hogy az újabb üzemeltetési szerződést a polgármester a Tevel- Závod Szedres Víz Kft – vel megkösse. Mivel az önkormányzati feladat és hatáskörök a Képviselő- testületet illetik- az üzemeltetési szerződés megkötés is ilyen – ezért a képviselők az észrevételben foglaltakkal egyetértenek.

A Képviselő- testület 5 igen szavazattal, 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:   
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

105/2008. / XI.26./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:  Törvényességi észrevétel elfogadása

A Képviselő- testület egyetért a Tevel- Závod Szedres Víz Kft- vel , az új vízi közmű szerződés testületi döntés hiányában a polgármester által történő megkötésével kapcsolatban emelt törvényességi észrevétellel.

Medina Község Önkormányzata Képviselő- Testülete a Tevel- Závod Szedres Víz Kft- vel kötött , a tulajdonát képező vízi közművek üzemeltetésére az üzemeltetési szerződést az abban rögzített tartalommal, valamint a szerződésnek a polgármester részéről történő aláírását utólagosan elfogadja. 
Utasítja a polgármestert, hogy a határozatot a Hivatal részére küldje meg. 
Felelős: polgármester

Határidő: soron kívül. 
Több tárgy nem lévén Szalai László az ülést 16 órakor bezárja.

Kmft.


Szalai László



    Dr. Fábián László



polgármester



    körjegyző
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