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MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2009.november 3-án megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Jegyzőkönyv

Készült   Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete

(a továbbiakban: Képviselő–testület) 2009.november 3-án 18 órai  kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 7057 Medina,Kossuth u.59.Önkormányzat tanácsterme.
Jelen vannak :   
Szalai László polgármester

                                     Lang Katalin képviselő
                                     Matusné Umenhoffer Ildikó képviselő                                                  

                           

Pintér József képviselő

                           

Balogh József képviselő

                           

Vén Attila képviselő

                           

Dr. Fábián László körjegyző  
                           

dr. Gagyi Zsolt irodavezető

Tanácskozási joggal meghívottak:     


Parrag Istvánné pénzügyi előadó

Rákics Darinka adóügyi előadó

Csizmadia János HVB elnök-helyettes

Konrád László képviselő jelölt

Lakosság részéről:  
11 fő

Sióvölgyi Ferenc  képviselő előzetesen bejelentette távolmaradását.

Szalai László köszönti a megjelenteket,megállapítja az ülés határozatképességét,(a 8 képviselőből jelen van 6) azt megnyitja. Javaslatot tesz a rendkívüli Képviselő-testületi ülés során tárgyalandó napirendi pontokra.
NAPIRENDI JAVASLAT

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

      Előadó: Szalai László polgármester

                   /szóbeli előterjesztés/

2./ Konrád László önkormányzati képviselő eskütétele, megbízólevele 

     átadása. 

     Előadó: Csizmadia János a Helyi Választási bizottság helyettes 

                   elnöke

                   Dr. Fábián László körjegyző

                   /szóbeli előterjesztés/

3./ Indítványok, javaslatok

A nyilvános ülést követően kerül sor a zárt ülésre, melynek napirendi javaslata:

1./ A nyári gyermekétkeztetés  helyi előirányzata felhasználásának 

     felügyeleti vizsgálati összefoglalójának megvitatása.

     Előadó: Dr. Fábián László körjegyző

                   /szóbeli és írásbeli előterjesztés/

2./ Bursa Hungarica pályázatok elbírálása.

     Előadó:  Dr. Gagyi Zsolt irodavezető

                   /szóbeli előterjesztés/

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 0 ellenében  a napirendi javaslatokat  napirendekké emeli.

1.)Napirendi pont :

    Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

     Előadó: Szalai László polgármester

                   /szóbeli előterjesztés/

Szalai László elmondja,hogy 2009.november 18-án a medinai egészségházban érvizsgálat lesz,erről a lakosság bővebb tájékoztatást hirdetmény útján fog időben kapni. A pályázatokkal kapcsolatban elmondja,hogy a medinai játszótérre beadott pályázat,mivel ezzel kapcsolatban ez idáig értesítés nem történt,úgy tűnik,hogy befogadták az illetékes szervek,az  ivóvízminőség javítására beadott pályázatot(KEOP) azonban a Fejlesztési Igazgatóság nem támogatta. Lehetőség van a pályázat ismételt benyújtására a hiányosságok megszüntetése után. Az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér kialakítására irányuló pályázat elbírálás alatt van. A  kamerák pályázat útján történő kiépítésével kapcsolatos eljárás folyamatban van ,rendszámfigyelő kamerák lesznek .A 46.,azaz a jövő héten a medinai könyvtárban könyvkiárusítás lesz,kb. darabonként 100.-forintba fog kerülni. Az Alisca Terra Hulladékkezelő tájékoztatása szerint a negyedik negyedévi szállítási díjat kettő részletben kell befizetni,az ünnepekre való tekintettel. Lehetőség nyílik
a Tolnai Vízmű kezelésében volt tolnai ingatlan 1/13-ad részének megvételére. A Nemzedékek Találkozója pályázat elszámolása Brüsszelbe elküldve. Tájékoztatja továbbá a Képviselő-testületet,hogy a csapadékvíz elvezető árkok karbantartását jogszabály kötelezően írja elő az önkormányzat számára,melyet egy kedvező árajánlat alapján a közfoglalkoztatottak és gépek segítségével végeztek el. A településen az Arany J. utcából is elvitték a földet.2009.november 14-én nyugdíjas napot tartanak Medinán,melyhez kéri a Képviselő-testületet,hogy az egyesületet 30.000.-forinttal támogassa.

Előadja,hogy a Turul madár bronz darabjait a bíróságtól az önkormányzat épületébe szállította. Javasolja,hogy emlékül belőle egy pár darabot,ha a közösségi tér elkészül,abban a helyiségben helyezzenek el,a fennmaradó részt pedig javasolja,hogy az új mű elkészítése során használja fel a restaurátor. Matusné Umenhoffer Ildikó kérdezi,hogy ki foglalkoztatja Pusztai Lajost,és mi fedezi a gépek munkáját. A polgármester elmondja,hogy Pusztai Lajos közfoglalkoztatott,munkadíját az állam téríti,a gépek által végzett munka fedezete megvan a költségvetésben. Matusné Umenhoffer Ildikó felveti továbbá,hogy a polgármester miért nem hívta meg a Képviselő-testület tagjait,pedig ők is részt tudtak volna venni az előkészületi munkákban. Miért a szedresi Udvarházban rendezték meg a Falunapot,mi köze van Medinának ahhoz ?Szalai László válaszában elmondja,hogy meghívott minden képviselőt,a nagyobb számú meghívottak elhelyezésére,az ételek elkészítésére és a lovas program lebonyolítására pedig csak ott volt lehetőség. Kérdezi továbbá,hogy hány medinai vett részt a Szedresi rendezvényen,a polgármester válasza pedig az,hogy kb.40 fő,amivel a képviselő nem értett egyet,elmondása szerint még 20-an sem voltak.A rendezvényre szánt költségeket Matusné Umenhoffer Ildikó óriásinak nevezte,fele annyiból is meglehetett volna tartani. Balogh József egyetért a felvetettekkel,nagyon kevés képviselő vett részt a rendezvényen. A megye zászló átadásán is mindössze 3 képviselő vett részt. Megemlíti,hogy nem egyedül kell eldönteni a dolgokat. Bár a Falunap keretén belül szervezett körutazásra kapott meghívót,de az előzményekre tekintettel nem ment el. Felveti,hogy az SZMSZ szerdai napokon írja elő az ülések tartását,kéri a polgármestert,hogy a jövőben ennek megfelelően szervezze az üléseket. Szalai László elmondja,hogy ez rendkívüli ülés,amelynek összehívására bármely  időpontban lehetőség van. Matusné Umenhoffer Ildikó közli,hogy a napirendi javaslatok nem indokolják rendkívüli ülés tartását. Kérdezi,hogy a Bursa Hungarica pályázatot meddig kell elbírálni. Az irodavezető azt válaszolja,hogy 2009.november 23-ig.Matusné Umenhoffer Ildikó azt mondja,hogy nem” Én” önkormányzatot kell játszani,mert van testület aki döntsön. A képviselő asszonyt Szalai László rendre utasítja a személyeskedése miatt. Matusné Umenhoffer Ildikó is kifogásolja,hogy a polgármester az elmúlt időben idős emberrel a testületi ülésen hogyan beszélt. Balogh József kijelenti,hogy szemébe tud nézni mindenkinek,mert nincs takargatni valója. A körjegyző az ivóvízminőség javítására beadott KEOP pályázat elutasításával kapcsolatban azt javasolja,hogy a polgármester soron kívül vegye fel a kapcsolatot Schmidt Zoltán ügyvezetővel,és  szakértő igénybevételével vizsgáltassa meg a Képviselő-testület az elutasítás tartalmát,mert szakkérdést igényel,és annak figyelembevételével döntsön a pályázat ismételt benyújtásával kapcsolatban,záros határidőn belül.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

85/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A Képviselő-testület a tárgybani jelentést elfogadja.

(A jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
2.)Napirendi pont:
    Konrád László önkormányzati képviselő eskütétele, megbízólevele 

     átadása. 

     Előadó: Csizmadia János a Helyi Választási bizottság helyettes 

                   elnöke

                   Dr. Fábián László körjegyző

                   /szóbeli előterjesztés/

Szalai László elmondja,hogy Szokics Elekné alpolgármester írásban lemondott képviselői mandátumáról. Őt sorban Konrád László követi,aki az eskü letételét követően képviselőként vesz részt a testület munkájában,amit szívesen vállal. Ezt követően Szalai László felkéri Konrád Lászlót eskütételre. Az eskü szövegét Csizmadia János olvassa.
Konrád László a következő tartalmú esküt teszi le :

„Én Konrád László esküszöm,hogy hazámhoz a Magyar Köztársasághoz,annak népéhez hű leszek,az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom. Az állami és szolgálati titkot megőrzöm,megbízatásomhoz híven pártatlanul,lelkiismeretesen járok el,és a legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel Medina javát szolgálom.” 

Az esküt követően Csizmadia János átadja a megbízólevelet Konrád László részére,további jó munkát kívánva. Az ünnepélyes eskütételt taps követi.
3.)Napirendi pont:
    Indítványok, javaslatok

A körjegyző elmondja,hogy Tolna Város területén a 799.hrsz-u ingatlanon Medina Község Önkormányzatának 1/13-ad tulajdonrésze van. A többi önkormányzat is jelezte már mint résztulajdonos, eladási szándékát. A jelenlegi információ szerint Tolna Város az ingatlant megvásárolná előzetes becslések szerint kb.3-4 millió forintért. Addig kellene értékesíteni,amíg a Tolna Víz-és Csatornamű Kft. mint használó nem terheli meg. Balogh József javasolja az eladást,Matusné Umenhoffer Ildikó a kevés információra tekintettel ellenzi. A körjegyző azt javasolja,hogy  a hozandó döntés nem végleges,legalább elviekben ne akadályozza az önkormányzat az eljárás megindítását.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

86/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Tolna 799.hrsz-on található ingatlan tulajdonrészének értékesítése.

1.A Képviselő-testület elviekben hozzájárul ahhoz, hogy Tolna Város területén található 799.hrsz-u ingatlan Medina Község Önkormányzata részére eső 1/13-ad  tulajdoni hányadát és a hozzá kapcsolódó földterületet elidegeníti.
2.A Képviselő-testület kinyilatkozza,hogy az Önkormányzat 1.pontban feltüntetett tulajdonrészét  az érintett többi Önkormányzattal együtt értékesíti.

3.A Képviselő- testület utasítja a polgármestert,hogy az 1.pontban szereplő ingatlan az ingatlan vagyonkataszter forgalomképtelen vagyontárgyai közül a forgalomképes vagyontárgyak közé, átvezetésre kerüljön.
4.A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz,hogy a vagyon felértékelését a H-Konstruktív Mérnöki Iroda Kft. végezze el az Önkormányzatra eső 10.000.-Ft.+Áfa értékben.

Felhatalmazza a polgármestert,hogy a határozatot a Tevel-Závod Víz-Szennyvíz Szolgáltató és Kezelő Kft-nek küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2009.november 15.

A körjegyző elmondja,hogy a Gemenc Volán,mivel a Sárbogárd-Bátaszék között közlekedő vonatok Szedresnél nem állnak meg,2009.december 13-tól azt tervezi bevezetni,hogy Szekszárdról munkanapokon 610 órakor Medinára induló járat közlekedését munkaszüneti napokra is kiterjeszti,ezzel egyidejűleg Szedresből munkaszüneti napokon 655 órakor Medinára induló járat nem közlekedik.

Szedresből új járat indul 500 órakor Szekszárdra munkaszüneti napokon.

A Gemenc Volán kéri az Önkormányzatot,hogy a módosítást szíveskedjen véleményezni.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

87/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Gemenc Volán menetrend módosítások véleményezése.

A Képviselő-testület a menetrend változtatásokat tudomásul veszi.

A körjegyző ismerteti Barta Zalán kérelmét,mely a medinai tejcsarnok megvételére irányul. Gazdaboltot és presszót szeretne üzemeltetni.

Matusné Umenhoffer Ildikó úgy tudja,hogy jogszabály tiltja az önkormányzat épületéhez közelálló helyiségben ilyen tevékenység folytatását. Álláspontja az,hogy önkormányzati ingatlanokat a településen nem kell eladni. Lang Katalin az utóbbi Falugyűlést említi,ahol lakossági igényként jelentkezett,hogy az ingatlanok ne kerüljenek eladásra. Balogh József azt mondja,hogy bérbe kell adni és,ha az engedélyeket a kérelmező megkapja,akkor nincs akadálya működésének. Vén Attila kiemeli,ha egy ingatlan áll és nem használják,csak az állaga romlik.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

88/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Az Önkormányzat tulajdonában levő 454 hrsz-u ingatlan értékesítésére irányuló kérelem elbírálása.
1.A Képviselő-testület kinyilvánítja,hogy Medina Község Önkormányzata tulajdonában álló 454 hrsz-u ingatlant(Tejcsarnok)nem idegeníti el.

2.A Képviselő-testület Barta Zalán részére felajánlja az 1.pontban szereplő ingatlanon bérleti jogviszony létesítését.

3.A Képviselő-testület felkéri Barta Zalánt annak közlésére,hogy Medina Község Önkormányzatával történő bérleti jogviszony létesítése esetén az ingatlant milyen céllal és feltételekkel szeretné igénybe venni.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert,hogy a határozatot a kérelmezőnek küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2009.november 20.

A körjegyző elmondja,hogy a Képviselő-testület a 2009.szeptemberi ülésén döntött arról,hogy a községben településőröket foglalkoztat. Azt javasolja,hogy az Önkormányzat írjon ki pályázatot a településőri munkakör betöltésére az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium felhívásában foglaltak szerint,ezzel egyidejűleg a támogatási szerződés nyomtatvány kitöltött 2 példányát pedig küldje meg az IRM Rendészeti Felügyeleti és Tervezési Főosztály címére. A pályázatok benyújtásának határidejét javasolja 2009.november 20-ig meghatározni.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

89/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Településőrök alkalmazásával kapcsolatos pályázat kiírása.

A Képviselő-testület elhatározza,hogy a településőrök alkalmazásával kapcsolatban az Igazságügyi és Rendészeti Miniszter felhívásában foglaltaknak megfelelően pályázatot ír ki. A pályázatok benyújtásának határideje 2009.november 20.
A Képviselő-testület úgy dönt,hogy a pályázatokat a 2009.november 25-i ülésén bírálja el.

Utasítja a polgármestert,hogy a pályázat kiírásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:polgármester

Határidő:soron kívül
A körjegyző elmondja,hogy a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulás a közöttük 2008.augusztus 29-én létrejött feladat ellátási megállapodás 3.pontját módosította,mert változás következett be a vonatkozásban,hogy Medina településen az általános iskolai nevelés és oktatás intézménye,mint tagintézmény a Babits Mihály Általános Iskolához került,a Dienes Valéria Általános Iskolával az ilyen szintű kapcsolat megszűnt. Ezért kéri a Képviselő-testületet,hogy a Feladat ellátási megállapodást a fenti módosításokkal egyetértve hagyja jóvá,ez egy technikai jellegű döntésnek felel meg.
A A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

90/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Feladat ellátási megállapodás jóváhagyása.
A Képviselő-testület a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása között 2008.augusztus 29-én létrejött feladat ellátási megállapodás módosítását jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert,hogy a határozatot Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2009.november 15.

A körjegyző elmondja,hogy Konrád János helyi körzeti megbízott  kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez,hogy 2010-ben is,úgy mint 2009-ben, járuljon hozzá havonta 5.000 forinttal saját járműve üzemeltetéséhez. Indokai szerint így több időt tudna tölteni a közterületen,hatékonyabban tudná végezni munkáját. Tekintettel az önkormányzatokat is érintő 2010.évi elvonásokra a körjegyző azt javasolja,hogy a Képviselő-testület az ügy tárgyalását napolja el a 2010.évi költségvetési koncepció tárgyalásáig,amikor már konkrét adatok birtokában lehet dönteni,hogy elegendő pénz áll e az önkormányzat rendelkezésére és abból milyen támogatás nyújtható.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében a kérelem tárgyalását elnapolja a 2010.évi költségvetési koncepció tárgyalásáig.
A körjegyző előadja,hogy Kovács Zoltánné bikácsi lakos kérelmet terjesztett elő az önkormányzathoz,melyben kéri,hogy a tulajdonában levő Medina Külterületi 729 hrsz-u helyiséget(tanyát)állandó lakóhelyül használhassa,mert más lakás céljára szolgáló helyiséggel nem rendelkezik. A körjegyző javasolja,hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz,hogy a kérelmező a kérdéses helyiségben állandó lakcímet létesítsen.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

91/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Állandó lakcím létesítéséhez hozzájárulás.

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz,hogy Kovács Zoltánné sz:Lázár Rozália Bikács,Rákóczi u.9.szám alatti lakos a tulajdonát képező medinai 729 hrsz. alatt felvett a közigazgatási szótárkönyvben szereplő Utasdülő elnevezésű szőlő művelési ágú ingatlanán, állandó lakcímet létesítsen.

Felkéri a polgármestert,hogy a lakcímbejelentés szempontjából szükséges adminisztratív teendőknek tegyen eleget és intézkedjen a határozat kérelmező részére történő megküldéséről.

Felelős:polgármester

Határidő:2009.november 15. 
A polgármester a nyilvános ülést követően a meghívóban foglaltaknak megfelelően zárt ülést rendel el. Ismerteti az első napirendi pontot. 
1.)Napirendi pont:

     A nyári gyermekétkeztetés  helyi előirányzata felhasználásának 

     felügyeleti vizsgálati összefoglalójának megvitatása.

     Előadó: Dr. Fábián László körjegyző

                   /szóbeli és írásbeli előterjesztés/

Matusné Umenhoffer Ildikó az adatvédelmi szabályoknak megfelelően azt javasolja,hogy a zárt ülés első napirendi pontját a Képviselő-testület nyilvános ülésen tárgyalja,mert semmi nem indokolja a nyilvánosság kizárását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 2 tartózkodással 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

92/2009./XI.3./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Döntés a javasolt zárt ülés első napirendjének nyilvános tárgyalásáról.

A Képviselő-testület úgy dönt,hogy a nyári gyermekétkeztetés helyi előirányzata felhasználásának felügyeleti vizsgálati összefoglalójának megvitatását nyilvános ülésen tárgyalja.
A körjegyző elmondja,hogy a vizsgálattal kapcsolatos anyagot a képviselők korábban már megkapták,azt tanulmányozhatták,kéri az azzal összefüggésben kialakult álláspontjuk előterjesztését.

Matusné Umenhoffer Ildikó kérdezi,hogy a vizsgálatot ki folytatta le ?A körjegyző válasza,hogy az Államigazgatási Hivatal Tolna megyei Kirendeltsége. Az átirat,ami a vizsgálat anyagát kísérte a Képviselő-testületnek bemutatva. Ezt követően Matusné Umenhoffer Ildikó részletesen ismerteti a vizsgálat megállapításait,kiemelve a nyári gyermekétkeztetéssel kapcsolatos hiányosságokat. Hangsúlyozza,hogy az önkormányzatnál kettő jogász is dolgozik,nekik szó szerint tudni kellett volna értelmezni a jogszabályt. Nem a körjegyzőség helyi dolgozóinak,hanem a Képviselő-testületnek kellett volna döntenie,határozatot hoznia az elosztás mértékéről. Tartós élelmiszer vásárlásról született döntés,holott a jogszabály erre nem adott lehetőséget. A három kategóriás elosztás elmondása szerint teljesen törvénytelen volt. Kérdezi,hogy a meleg étkeztetést meglehetett e volna oldani. Vén Attila válasza,hogy igen.
A körjegyző válaszában elmondja,hogy az elhangzott megállapításokkal és a vizsgálat anyagával teljes mértékben egyet ért, a felmerült hiányosságokkal kapcsolatban a Képviselő-testületé a döntés.

Parrag Istvánné tájékoztatja a Képviselő-testületet,hogy az Államkincstár véleményét kikérve kaptak az arra rászorulók melegíthető ételt is tartalmazó csomagot. A körjegyző rámutat,hogy meleg ételt kellett volna biztosítani. Elmondja továbbá,hogy mindebből lekell vonni a tanulságot,és a jövőben nagyobb odafigyeléssel kell eljárni önkormányzati ügyekben. Konrád László is kiemeli,hogy a Képviselő-testületnek kellett volna dönteni,mert 7 agy  14 szem többet  jelent.  Elmondja,hogy kicsi a falú,nem tartja indokoltnak,hogy Bizottság is legyen,a Képviselő-testület is tudna minden ügyben dönteni. Pusztai István lezártnak tekinti az ügyet.

Matusné Umenhoffer Ildikó a következő megoldást javasolja.

- Minden esetben meleg élelmet kell biztosítani.

- Szülő írja alá,hogy igényli e a nyári étkeztetést.

- Csak annyi élelmet kapjon mindenki,amennyi jár.

A körjegyző elmondja,ha lesz igény 2010-ben a nyári gyermekétkeztetésre,kerüljön a Képviselő-testület elé.A Képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul veszi és egyetért azzal,hogy a jövőben a nyári gyermekétkeztetés biztosításával kapcsolatban hasonló szabálytalanságokat nem szabad elkövetni. Matus Zoltán felveti,hogy mi lesz akkor,ha állami ellenőrzés lesz. Javasolja,hogy mindenben a testület döntsön. A körjegyző elmondja,hogy ami nincs bent a költségvetési rendeletben,arról a polgármester nem dönthet,a Képviselő-testület elé kell vinni,és a rendeletet ennek megfelelően módosítani kell. Parrag Istvánné elmondja,hogy 277.000.-forint plusz bevétel keletkezett a Tevel-Szedres-Závod Víz-Szennyvíz Kft. által fizetett bérleti díj következtében az önkormányzatnak,mivel ez nem szerepel a költségvetési rendeletben,ezért a bérleti díjak előirányzatát javasolja megemelni. A körjegyző elmondja,hogy az egészségház bővítése során Laufer Imre volt a műszaki ellenőr,jól érti a dolgát,hiszen az észlelt hiányosságokat kijavítatta a kivitelezővel,részére 167.000.-forintot kell fizetni. Konrád László javasolja,mivel a községben közel egy napig nem volt ivóvízellátás,mert a szivattyú meghibásodott ,hogy a bérleti díjból egy tartalékot képező szivattyút kellene vásárolni. A körjegyző elmondja,hogy a Medina Szőlőhegyi ivóvízminőség javítására irányuló pályázatot elutasították. Javasolja a pályázatot újból benyújtani,de egy szakértő igénybevételével,aki segít a pályázatban levő hibák kijavításában. Szendi István is a Medina Szőlőhegy vízellátását hiányolja. Kiss Gábor felveti,hogy nincs a kútban víz. A körjegyző kérdezi,hogy saját erőből lehetne e vízvezetéket kiépíteni Medina Szőlőhegyen,mindezt azért veti fel,mert megítélése szerint valahogy elkellene indulni. Megerősíti az általa korábban elmondottakat,hogy még egyszer bekell nyújtani a pályázatot. A polgármester előadja,hogy jogszabály írja elő azt,hogy az önkormányzatnak a településen a vízelvezetést meg kell oldani a belvíz veszély elhárítása érdekében. Palkó Ferenc kakasdi vállalkozótól kértek be árajánlatot,aki vállalta,hogy kb.350 méter hosszú árkot kitisztít,3-4 hidat szed szét a földet elszállítja,mindezt 450.000.-Ft+ÁFA összegért.  Umenhoffer  János,aki korábban földmunkákkal foglalkozott az összeget soknak találja. A körjegyző javasolja,hogy fel kell mérni,hogy a víz merre follyon és úgy kell elvégezni a munkálatokat. Matus Zoltán a vízelvezetéssel kapcsolatban versenyeztetést javasol. Kiss Gábor kifogásolja,hogy a Vízügyi Társaság(vízfejnek nevezi)minden évben a külterületeken levő földek figyelembevételével a vízelvezetéssel összefüggésben díjat kíván beszedni,azonban szolgáltatást nem nyújt,ezért kérdezi,hogy miért fizessen. A Medina Szőlőhegyi ivóvízminőség- javító beruházással kapcsolatos pályázat ismételt tárgyalására javasolja meghívni az országgyűlési képviselőket is. Gecse Sándor Oszkárné kérdezi,hogy mennyi a képviselők tiszteletdíja. Parrag Istvánné válasza,hogy a köztisztviselői illetményalap 70 %-a. Matusné Umenhoffer Ildikó azt javasolja,hogy aki nem vesz részt a Képviselő-testületi ülésen,az ne kapjon díjat. Parrag Istvánné elmondja,hogy arról nincs Képviselő-testületi döntés,hogy mikor jár a tisztelet díj.A körjegyző elmondja,hogy 2009.november végéig elkell készíteni az önkormányzatnak a költségvetési koncepciót(tervezetet),ekkor dől majd el,hogy mennyi pénzből gazdálkodhat az önkormányzat. Létszámleépítésre is lehet számolni,feladatátcsoportosítás is lehetséges. Medina Szőlőhegyre mindenképpen egészséges ivóvíz kell. Matusné Umenhoffer Ildikó javasolja,hogy a meghívókat és az írásos előterjesztéseket időben kapják meg a képviselők,hogy a Képviselő-testületi ülésre feltudjanak készülni. Az új iskola építése félbemaradt,mert az első ütemezésre kaptak pénzt,utána már nem. Umenhoffer János kérdezi,hogy a Pénzügyi Bizottság hányszor számolt el a pénzügyekről. Pörböly községet említi példaként,őket kellene követni. Matusné Umenhoffer Ildikó kifogásolja a körjegyző tevékenységét. Elmondása szerint ugyan ott tartanak,mint 2007.január 16-án.A törvényesség betartása elsődleges feladata a jegyzőnek,utána a képviselőknek. Olyan körjegyzőre van szüksége a falunak,aki a törvényességet betartja,elmondása szerint Ő ellenezte egyedül a körjegyzőséget. Szokics Elek a lakása mellett húzódó önkormányzati út felújításának elmaradását kifogásolja. A körjegyző elmondja,hogy egyéni érdekeket az önkormányzat nem támogat,közpénzt egyéni érdekből nem fizet. A támadásokkal kapcsolatban a körjegyző azt válaszolja,hogy nem tudja meddig lesz a településen,de egy havi jövedelmet kap munkájáért. Ezzel kapcsolatban megjegyzi,hogy amióta a községbe jár,új szemléletmód került a faluba. Szokics Elek kifogásolja,hogy Martocsán Gézánéval történt telekvitájuk során a körjegyző vele nem foglalkozott,az utak rendbetétele pedig az önkormányzat feladata. Ha dolgozott az önkormányzatnak,nem kért érte semmit. A buszt sem akarta,hogy a temetésre menjen Budapestre. A körjegyző kiszakadt rövidnadrágba ment be a templomukba és papucsba.A körjegyző válaszában elmondja,hogy jogszerűen járt el,amikor a szolgalmi úttal kapcsolatosan úgy nyilatkozott,hogy az a bíróság hatáskörébe tartozik,egyébként nincs is szakadt ruhája. Szokics Elek elmondja továbbá,hogy a bolt irányába az árokban nem folyik el a víz,ezért nincs értelme előtte sem kitisztítani. Pusztai István közlése szerint olyan járdát csináltak a fodrász felé,amit nem szabadott volna. Gecse Sándor Oszkárné felveti,hogy a polgármester dönt egymaga,így a Képviselő-testületet kész tények elé állítja. Matusné Umenhoffer Ildikó a helyi óvoda vezetőjének viselkedését kifogásolja,ahogy bánik a gyermekekkel. Óvoda vezető mások előtt mást mond,mint az Ő szemébe. Egy felelős embernek megkell hallgatni mindkettő felet. Szokics Elek ismételt felszólalásában a körjegyzőt vádolja,hogy kiárusította Medinát,ekkora baj még nem volt a faluban. A körjegyző a felelősség kérdésében mutogatott mindenkire.

Ezt követően a jelenlevők között követhetetlen vita alakult ki a már elhangzottakkal kapcsolatban.

A polgármester ezek után szünetet rendel el,és bejelenti,hogy a Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.

Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést 21 órakor bezárja. 
kmft.

Szalai László                                                                Dr.Fábián László

polgármester                                                                     körjegyző 

                                                   Vén Attila

                                                    hitelesítő

