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MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2010.március 24-én megtartott  nyilvános üléséről.

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Jegyzőkönyv

Készült   Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete

(a továbbiakban: Képviselő–testület) 2010.március 24-én 18 órai  kezdettel megtartott   nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 7057 Medina Község Önkormányzata ( Kossuth u.59.) tanácsterme. 

Jelen vannak :   
Szalai László polgármester

                                     Balogh József alpolgármester

                                     Matusné Umenhoffer Ildikó képviselő                                                  

                                     Vén Attila képviselő

                                     Szlanyinka Istvánné képviselő

                                     Lang Katalin képviselő

                                     Sióvölgyi Ferenc képviselő

                                     Konrád László képviselő

                           

Dr. Fábián László körjegyző  

                           

dr. Gagyi Zsolt irodavezető

Rákics Darinka adóügyi előadó

 Parrag Istvánné pénzügyi előadó

Tanácskozási joggal meghívottak:     


                                    Pusztai Lajos CKÖ elnök

                                    Schmidt Zoltán ügyvezető igazgató

                                    Dr.Varga Péter r.ezredes rendőrkapitány

                                    Konrád János r.főtörzsőrmester

Lakosság részéről:  
14 fő

A tanácskozásról hangfelvétel készül.

Szalai László köszönti a megjelenteket,megállapítja az ülés határozatképességét(a 8 fő  képviselőből jelen van 8), azt megnyitja. Javaslatot tesz a  Képviselő-testületi ülés során tárgyalandó napirendi pontokra. Azt javasolja,hogy a Képviselő-testület 2.napirendi pontként vegye fel a tárgyalandó témák közé Medina község egészséges és biztonságos vízellátásának biztosításával kapcsolatos kérdések tárgyalását,és a meghívóban szereplő 2.napirendi pontban foglaltakat 3.napirendi pontban tárgyalja. A Képviselő-testület egyetért Szalai László indítványával. 
NAPIRENDI JAVASLAT

1.)Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2009.évi         

     tevékenységéről,különös tekintettel Medina község közbiztonsági

     helyzetére.

     Előadó:Dr. Varga Péter r. ezredes kapitányságvezető

                  (írásbeli és szóbeli előterjesztés)

2.)Medina község egészséges és biztonságos ivóvízellátásának biztosításával kapcsolatos együttműködési megállapodás és üzemeltetési szerződés elfogadása.

     Előadó:Dr. Fábián László körjegyző

                  Schmidt Zoltán ügyvezető igazgató 

                  (szóbeli előterjesztés)

3.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

     Előadó: Szalai László polgármester

                   (írásos előterjesztés, az ülést megelőzően kiosztva)

4.)A 2010.évi községi Rendezvényterv elfogadása.

    Előadó:Szalai László polgármester

                 Vén Attila tanyagondnok

                  (szóbeli előterjesztés)

5.) Indítványok, javaslatok.

A Képviselő-testület  8 igen szavazattal 0 ellenében a napirendi javaslatokat napirendekké  emeli.

1.Napirendi pont:

     Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2009.évi         

     tevékenységéről,különös tekintettel Medina község közbiztonsági

     helyzetére.

     Előadó:Dr. Varga Péter r. ezredes kapitányságvezető

                  (írásbeli és szóbeli előterjesztés)

Szalai László köszönti a rendőrkapitány képviseletében megjelent Zádori László r.hadnagyot, a szekszárdi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának munkatársát. Elmondja,hogy az írásbeli előterjesztést minden képviselő megkapta,és kéri,akinek a beszámolóval kapcsolatban kérdése,javaslata van,azt tegye meg. Matusné Umennhoffer Ildikó kérdezi,hogy a bűncselekmény felderítési mutató mennyivel jobb,mint a környező településeké. Zádori László válasza,hogy lényegesen kevesebb településünkön a bűncselekmény,ezt a lakosság száma is befolyásolja. Helyben körzeti megbízott is működik,így nagyobb a visszatartó erő a cselekmények elkövetése szempontjából. A környező települések közül Tengelic és Szedres érintettebb az átutazó forgalom miatt. Matusné Umenhoffer Ildikó kérdezi,hogy van e lehetőség,hogy Szedres község is körzeti megbízottat kapjon,mert így a helyi megbízott többet tudna a településen tartózkodni. Zádori László azt válaszolja,hogy keresnek nagy gyakorlattal rendelkező,lehetőleg helyi ismeretekkel rendelkező rendőrt,így a medinai körzeti megbízottal,feliratos rendőrségi gépjárművel közösen tudnának szolgálatot teljesíteni. Balogh József soknak tartja az intézkedések számát a lakosság számához viszonyítva. Lang Katalin Konrád Jánost kérdezi,hogy a polgárőrök segítik e munkáját. Konrád János elmondja,hogy a polgárőrök és a településőrök is nagy segítséget nyújtanak akár jelenlétükkel,akár információ szolgáltatással tevékenységéhez. Az irodavezető elmondja,hogy tervezik a településőrök éjszakai jelenlétét a településen. Matusné Umenhoffer Ildikó kérdezi,hogy miért nem lett felderítve 4 bűncselekmény. Zádori László elmondja,hogy nem sikerült az elkövetőket elfogni,így a nyomozást fel kellett függeszteni. Az átmenő forgalom növekedése miatt egyre többen keresik meg a kisebb településeket azzal a szándékkal,hogy jogsértő cselekményeket kövessenek el. Konrád János elmondja,hogy már felkészülten jönnek be a településre azok,akik valamilyen jogellenes cselekményt akarnak elkövetni,főleg idős emberek sérelmére. Az a kérése,hogy a képviselők hívják fel a lakosság figyelmét,hogy ne bízzanak meg mindenkibe,mert könnyen bűncselekmény áldozataivá válhatnak. Szalai László kérdezi,hogy az M 6-os autópálya és a medinai új híd elkészültével lesz e lehetőség,hogy motoros járőrök településünkön is megjelenjenek,mert így az átmenő forgalom meg fog növekedni. Zádori László elmondja,hogy ennek jelenleg nincs meg a jogszabályi háttere,ezt problémának látja. Kiss Gábor volt rendőr elmondja,hogy megcsinálta a bűnmegelőzéssel Medinán a propagandát,de nagyon kevesen jelentek meg az előadáson. Akkor lenne értelme a figyelemfelhívásnak,ha minél többen vennének részt az ilyen előadáson,és a hallottakat tovább tudnák adni. Sárdiné Iker Anna elmondja,hogy kb.60 főt szervezett az előadásra,csak nagyon kevesen jöttek el. Szlanyinka Istvánné megjegyzi,hogy valószínű a sötétség miatt a nyugdíjasok este már nagyon nehezen mozdulnak ki a lakásból. Zádori László véleménye szerint vannak olyanok,akik megbíznak a másikban,és olyanok is,akik teljes egészében elzárkóznak az idegenek elől. Felhívja a figyelmet,hogy az utazó bűnözők hamis rendszámmal közlekednek,mint  2009-ben Medinán a Posta sérelmére elkövetett rablás idején,így nehezebb a felderítés. Pusztai Lajos a rendőrök által elkövetett bűncselekményekről beszél. Elmondja,hogy a közelmúltban volt a Tolna-megyei Rendőr-főkapitánynál,akitől hallotta,hogy milyen trükkökkel követnek el bűncselekményeket,ez megdöbbentő. Javasolja a beszámolóval kapcsolatban,hogy éjszakai is legyen polgárőr a területen. Zádori László válasza,hogy Tolna megyében tudomása szerint nem magas a rendőr elkövetők száma,ugyan is sokkal súlyosabban bünteti a bíróság,mint másokat. A polgárőrökkel kapcsolatban elmondja,hogy tevékenységüket ingyen végzik,ezért figyelemmel kell lenni erre is. Parrag Istvánné megerősíti,hogy a polgárőrök éjszaka is teljesítenek szolgálatot. Zádori László is azt javasolja,hogy a különböző napszakokra érdemes szolgálatot szervezni. Az irodavezető jónak tartja a beszámolóban foglaltakat,a településen a közrend,közbiztonság jó,ami köszönhető a helyi körzeti megbízottnak,polgárőröknek és településőröknek,ezért javasolja a Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását. A polgármester  azt javasolja,hogy a Képviselő-testület a rendőrség 2009.évi tevékenységét tartalmazó beszámolót a kiegészítésekkel együtt fogadja el:
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

45/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Beszámoló a település 2009.évi közbiztonsági helyzetéről.

A Képviselő-testület a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2009.évben végzett munkájáról készült beszámolót a szóbeli kiegészítésekkel együtt elfogadja.

2.Napirendi pont:

  Medina község egészséges és biztonságos ivóvízellátásának

  biztosításával  kapcsolatos együttműködési megállapodás és                                                                                           üzemeltetési    szerződés módosításának elfogadása.

  Előadó:Dr. Fábián László körjegyző

  Schmidt Zoltán ügyvezető igazgató

  (szóbeli előterjesztés)

A körjegyző elmondja,hogy a vízminőség javításával kapcsolatban pályázat benyújtására kerül sor,ami azt jelentené,hogy Medina Szőlőhegy vízellátása is megoldódna. Az előkészítő szakaszban az önkormányzat 85 %-os állami támogatásban,a továbbiakban a bekerülési költség 90 %-ában részesülne kedvezményben. A körjegyző ezt követően ismerteti az együttműködési megállapodásban foglaltakat. Lényege,hogy Harc központtal egy közös vízbázist kellene létrehozni,ami egészséges ivóvízzel eltudná látni Harcot,Janya pusztát és Medinát Szőlőheggyel együtt. A pályázati díjakat a felek közösen viselnék. A kutak a felek osztatlan közös tulajdonát képeznék .A folyamatos szolgáltatást Harc község semmilyen körülmények között nem tagadhatja meg. A kiépített vezetékrendszer a közigazgatási területen a felek külön-külön tulajdonát képezné. A hálózatot a Tevel-Závod Víz-és Csatornamű Szolgáltató Kft. üzemeltetné. Szőlőhegyen minden utcában és minden házhoz elvinnék a vizet. Ha a lakók hozzájárulnak ahhoz,hogy a fejlesztést anyagilag támogatják,akkor vízi közmű társulást kellene létrehozni a kedvezőbb hitelfelvétel miatt. Lang Katalin kérdezi,hogy a költségeket közösen kell e viselni .A körjegyző elmondja,hogy a két kút fúrását,az előkészület költségeit igen,de Medinára a költségviselés szempontjából több esne,mert mindenhová bevezetnék a vizet. Matusné Umenhoffer Ildikó szerencsésebbnek tartotta volna,ha a tervezetet előbb megkapták volna,mert így első hallásra kell dönteniük. Lang Katalin kérdezi,hogy a meglevő kutak karbantartását ki fogja végezni. Schmidt Zoltán válasza,hogy a kutak megmaradnak,de nincs olyan technológia,amivel a vizet megtudják tisztítani,mert a jelenlegi vizek nem felelnek meg az előírásoknak. Balogh József kérdezi,hogy mi lesz a Szőlőhegyi kúttal. Schmidt Zoltán azt mondja,hogy tartalékot fog képezni. Pusztai Lajos kifogásolja,hogy a Bajcsy utcában az üzemeltető rossz kutat tett vissza,kéri annak kicserélését. Schmidt Zoltán azt válaszolja,hogy új kutat helyeztek el a régi helyett. Medinán kicserélték a szivattyút,létrát,sokat költöttek a vízvezeték hálózat felújítására. Balogh József kérdezi,hogy mikorra várható a munkálatok elkezdése. Schmidt Zoltán azt válaszolja,hogy kb.1-1,5 év múlva,mert 2010.április 6-ig kell a pályázatot benyújtani,60-90 nap az elfogadása,majd 6 hónap áll a tervező rendelkezésére. Kiss Gábor kifogásolja,hogy a szőlőhegyi kútra hiába költöttek 12,5 millió forintot,ha nem fogják használni. A körjegyző elmondja,hogy a külterületek 1992-ben nem éltek a vízvezeték kiépítését támogató állami ajánlattal. Az önkormányzatnak egészséges vizet kell biztosítani,nem kell minden házhoz azt bevezetni. Kiss Gábor felveti,hogy a polgármestereknek az volt a törekvése,hogy Szőlőhegyet tönkre tegyék. 
A tervezési költséget és az önerőt átvállalják. Balogh József kérdezi,hogy jól értette e,hogy az első forduló nem kerül pénzbe az önkormányzatnak. Schmidt Zoltán válasza,hogy igen,mert átvállalnák. Pusztai Lajos felveti,hogy mindent a fogyasztónak kell majd megfizetnie. A körjegyző válasza,hogy igaza van,mindent a fogyasztónak kell megfizetnie,csak nem mindegy,hogy mennyit. Szokics Elek nem ért azzal egyet,hogy Harc községben legyenek a kutak,mert,ha elromlanak,akkor  Medina nem fog vizet kapni,miért nem lehet közelebb fúrni azokat. Schmidt Zoltán elmondja,hogy több variációt megpróbáltak a pályázat benyújtására,de ez utóbbi látszik a legalkalmasabbnak,mert Harcról Szőlőhegyen keresztül jönne a vízvezeték,és csak így tudnák megoldani,hogy a külterület is kapjon ivóvizet. Kiss Gábor felveti,hogy jóval korábban nem adtak be pályázatot a vízre,csak ezt a látszatot keltették. A körjegyző azt javasolja,hogy a Képviselő-testület fogadja el az együttműködési megállapodásban és az üzemeltetési szerződésben foglaltakat,mert ezt a témát másnap Harc község Képviselő-testülete is tárgyalja,és szükség van az egyetértésre a pályázat benyújtásához. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

46/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:  Pályázat benyújtása

A Képviselő-testület elhatározza, hogy – Harc község Önkormányzata Képviselő-testületével egyetértésben -   pályázatot nyújt be az Új Magyarország Nemzeti Fejlesztési Terv  Környezet és Energia Operatív Program keretében kiírásra került  KEOP – 2009 – 1.3.0./B. pályázati felhívás első fordulójára „Medina község egészséges és biztonságos ivóvízellátásának biztosítása” elnevezéssel./a továbbiakban: beruházás/

1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a beruházás teljes költsége – az előzetes költségbecslés alapján – 171.000 eFt, melynek saját forrását a 2010. és 2011. évi költségvetése terhére – Harc község Önkormányzatával – közösen vállalja.

2. A Képviselő-testület a beruházás előkészítése során Harc község Önkormányzata Képviselő-testületével kötött  „Együttműködési megállapodást” jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. április 6.

Ezt követően Schmidt Zoltán ismerteti az üzemeltetési szerződésben foglaltakat. Elmondja,hogy ugyan az,mint a korábbi,amit 2008-ban kötöttek az önkormányzattal,csak az üzemeltetés 25 évre módosulna.

A tervezési költséget és az önerőt átvállalják. Balogh József kérdezi,hogy jól értette e,hogy az első forduló nem kerül pénzbe az önkormányzatnak. Schmidt Zoltán válasza,hogy igen,mert átvállalnák. Pusztai Lajos felveti,hogy mindent a fogyasztónak kell majd megfizetnie. A körjegyző válasza,hogy igaza van,mindent a fogyasztónak kell megfizetnie,csak nem mindegy,hogy mennyit. Szokics Elek nem ért azzal egyet,hogy Harc községben legyenek a kutak,mert,ha elromlanak,akkor  Medina nem fog vizet kapni,miért nem lehet közelebb fúrni azokat. Schmidt Zoltán elmondja,hogy több variációt megpróbáltak a pályázat benyújtására,de ez utóbbi látszik a legalkalmasabbnak,mert Harcról Szőlőhegyen keresztül jönne a vízvezeték,és csak így tudnák megoldani,hogy a külterület is kapjon ivóvizet. Kiss Gábor felveti,hogy jóval korábban nem adtak be pályázatot a vízre,csak ezt a látszatot keltették. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

47/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Üzemeltetési szerződés elfogadása.

A Képviselő-testület úgy dönt,hogy  Medina Község Önkormányzata és  Tevel -Závod Víz-és Csatornamű Szolgáltató Kft. között 2008-ban létrejött  üzemeltetési szerződést hatályon kívül helyezi és a csatolt üzemeltetési szerződés tervezetét elfogadja.

Felkéri a polgármestert az üzemeltetői szerződés aláírására.

Felelős:polgármester

Határidő:soron kívül

3.Napirendi pont:
   Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

   Előadó: Szalai László polgármester

                 (írásos előterjesztés, az ülést megelőzően kiosztva)

Szalai László arról tájékoztatja a képviselőket,hogy a volt GVX 791 frsz-ú gépjárművet sikerült 500 000 forintért értékesíteni egy budapesti lakos részére. A helyi emlékmű helyreállításával kapcsolatban elmondja,hogy segítséget ajánlott fel Kőműves József,aki a szobor környékét vállalja rendbe tenni. A családi napközivel kapcsolatban elmondja,hogy a héten ellenőrizni fogja a hatóság. Neonokat fognak felszerelni,a konyha az előírásoknak megfelelően lett kialakítva,az ÁNTSZ nem tud belekötni. A közfoglalkoztatottak fogják elvégezni a munka jelentős részét,a meszelést is,így nem fog annyiba kerülni az önkormányzatnak. Elmondja,hogy a medinai református templomot újítják fel,ehhez a közfoglalkoztatottak segítséget nyújtanak. Az egyház felajánlott az önkormányzatnak használt léceket,ha szüksége van rá. A TZ 4K traktor értékesítésével kapcsolatban arról tájékoztat,hogy kb.400 000 forint árért szeretné értékesíteni,mert már voltak ajánlattevők,akik 200 000 forintért vették volna meg,de már tovább adták volna jóval drágábbért. Balogh József kérdezi,hogy a közfoglalkoztatottak miért dolgoznak az egyháznak. Matusné Umenhoffer Ildikó elmondása szerint elsődlegesen az önkormányzat területét kell rendbe tenni. Kérdezi,hogy miért nem írtak levelet az egyháztól,hogy a testület is tudjon róla,már megint megkerüli őket a polgármester. Parrag Istvánné ismerteti,hogy jelenleg 25 közfoglalkoztatott dolgozik,a többi beteg,illetve megszűnt a munkaviszonya. Matusné Umenhoffer Ildikó támogatja,hogy Medina területén levő nem önkormányzati épületeknél is lehet dolgozni,de ezt ne egy ember határozza el,kéri ennek szem előtt tartását.Pusztai Lajos kifogásolja,hogy egy hideg napon a közfoglalkoztatott hölgyek annyira átfáztak,hogy nem tudták megfogni gyermekeiket. A munkavezetőnek kellett volna intézkednie. Semmibe veszik az embereket. Szóvá teszi,hogy egyes emberekkel kivételeznek,bemehetnek a boltba inni. Sára Jánosné kérdezi,hogy a munkavezető felülbírálhatja e a polgármester utasítását,úgy átfagyott,hogy sírni kellett neki. A polgármester elmondja,hogy a szemetet össze kell szedni,a hideget nem tudják befolyásolni. Azért volta a munkások a harci úton,mert így állapodott meg a szomszédos polgármesterekkel,hogy átmennek egymás területére. Parrag Istvánné elmondja,hogy 4 fok alatt meleg teát kell biztosítani,24,5 fog meleg felett pedig védőitalt. A melegedő hely nincs szabályozva. A körjegyző zárt ülés tartását javasol,hogy a megfelelő következtetéseket a közfoglalkoztatással kapcsolatban le lehessen vonni. Pusztai István megjegyzi,hogy ez az egész kitolás volt. Balogh József elmondja,hogy megkereste egy hölgy,és panaszkodott neki,hogy hidegben a temetőben dolgoztak és fát vágattak vele. Orsós Zoltán sérelmezi,hogy a munkavezető mindig molesztálja. Akkor is ezt tette,mikor árkot ásott. Mészáros Ottó elmondja,hogy csak arra kérte,hogy törekedjen arra,hogy az árok egyenes legyen. Szendi István sérelmezi,hogy a Szőlőhegyi buszmegállónál egyik nap 9-11óráig tétlenül álltak a közfoglalkoztatottak,nem csináltak semmit. A körjegyző elmondja,hogy a munkát számon kell kérni. Tausz Csaba sérelmezi,hogy a zöld mellényt használni kell,holott az árokban arra nincs szükség. A körjegyző javasolja,hogy havonta munkaértekezletet lehet tartani,ahol ezeket a problémákat meglehet beszélni. Lang Katalin nem látja értelmét ennek a beszélgetésnek,azt kell csinálni,amit mondanak. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

48/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:A lejárt határidejű határozatok elfogadása.
A Képviselő-testület a tárgybani beszámolót elfogadja.

A körjegyző ezt követően ismerteti dr. Mácsik Erika fogszakorvossal kötendő bérleti szerződés elmaradásának indokait. Ennek lényege,hogy a szerződés ez idáig azért nem jött létre,mert a fogorvos felújítja a volt orvosi rendelőt,és bérbeszámítással szeretne élni a kiadásaival kapcsolatban,csak még a végleges összeget nem tudja. Kifejti,hogy mielőtt a bérlő a bérleményt használná,előtte indokolt megkötni a szerződést,mert elvileg ennek elmaradása esetén a bérleménybe nem is lehetne bemenni. Balogh József kérdezi,hogy fizeti e a költségeket. A körjegyző azt javasolja,hogy a bérleti szerződés megkötésével kapcsolatos teendők megbeszélése érdekében a következő testületi ülésre a Képviselő-testület hívja meg a doktornőt. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

49/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Orvosi lakás hasznosítása.

A Képviselő-testület elhatározza,hogy Medina Község Önkormányzata tulajdonában levő orvosi lakás bérbeadásával kapcsolatos szerződés megkötése érdekében a legközelebbi Képviselő-testületi ülésre meghívja Dr. Mácsik Erika szekszárdi lakost,aki fogorvosi rendelő kialakítása céljából szeretné az ingatlant bérbe venni.

Felkéri a polgármestert,hogy Dr. Mácsik Erika Képviselő-testületi ülésre történő meghívásáról gondoskodjon.
Felelős:polgármester

Határidő:2010.árilis 28.

4.Napirendi pont:

    A 2010.évi községi Rendezvényterv elfogadása.

    Előadó:Szalai László polgármester

                 Vén Attila tanyagondnok

                  (szóbeli előterjesztés)

Szalai László elmondja,hogy a 2010.évi Rendezvényterv hasonló a tavalyihoz,havonta tartalmaz programokat. Ami kimaradt és várható a Sárvíz híd átadása június,júliusban. Ezt követően Vén Attila ismerteti a Rendezvénynaptár 2010.évi tervezetét. Elmondja,hogy a rendezvényeket több helyi gazdálkodó és vállalkozó is támogatná. Kettő rendezvényt emel ki,ami nagyobb volumenű lenne,eza Medinai Művészeti Napok és a Medinai Találkozások. Az egyiket Ő a másikat a polgármester szervezné,mindkettő pályázat útján valósulna meg. Azt javasolja,hogy a testület döntse el,hogy melyik rendezvény legyen megtartva,mert szerinte a kettőt nem lehet. A körjegyző elmondja,hogy ilyen rendezvényekre csak egy pályázati lehetőség van. Balogh József támogatja a polgármesterét is,a pályázati összeg keretéig. Matusné Umenhoffer Ildikó kifogásolja,hogy a Falugyűlésen nem tudtak válaszolni ré,hogy hová lett a sok pénz. Nem szeretne úgy járni,hogy nem lesz pénz,nem tudják majd fenntartani az intézményeket,mit fog szólni az új testület. Szalai László kiemeli,hogy csak akkor kívánja megtartani rendezvényét,ha pályázat útján meglesz a fedezet rá. A körjegyző azt javasolja,hogy legalább az esélyt adja meg a testület a rendezvények megtartására. Szalai László a tervezet átgondolását javasolja és azt,hogy e napirend tárgyalását a testület a következő ülésig napolja el.
A Képviselő testület a Rendezvénynaptár 2010.évi tervezetében foglaltak tárgyalását a legközelebbi Képviselő-testületi ülésig elnapolja.

A körjegyző elmondja, a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás között a szociális alapszolgáltatási feladatok és a gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatok ellátására megállapodás jött létre. A feladatellátással Medina község is érintett a gyermekjóléti szolgálat és a házi segítségnyújtás következtében. Ismerteti a megállapodásban foglaltak módosítását,és azt javasolja a Képviselő-testületnek,hogy a feladatellátás módosítását fogadja el:
A Képviselő-testület  8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

50/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Szociális alapszolgáltatási feladatok ellátására szóló megállapodás módosítás elfogadása.

1.Medina Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás között 2007.november 15-én létrejött,szociális alapszolgáltatási feladatok,és gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatok ellátására szóló feladat ellátási megállapodás 2.számú módosítását a mellékelt tartalommal elfogadja.

2.A Képviselő-testület felhatalmazza Szalai László polgármestert a határozat Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete részére történő megküldésére,valamint a feladat ellátási megállapodás módosításának aláírására.
Felelős:polgármester

Határidő:2010.április 8.

A körjegyző javasolja,hogy Tengelic község településrendezési terve 2.számú módosítása tervezetében foglaltakkal a Képviselő-testület értsen egyet. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

51/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Tengelic község településrendezési terve 2.számú módosításának véleményezése.

Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tengelic község Településrendezési Tervének 2.számú módosításában foglaltakkal egyetért.
Felkéri a polgármestert,hogy a határozatot Tengelic község jegyzőjének küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2010.április 1.

A körjegyző ismerteti  Pusztai Istvánné medinai lakos kérelmében foglaltakat,amely arra irányul,hogy az önkormányzat segítsen a lakása előtt húzódó árkon volt híd helyreállításában,szűkös anyagi helyzetére tekintettel. Pusztai Lajos felajánlja,hogy a hidat helyreállítja,így a Képviselő-testületnek a kérelem tárgyában döntenie nem kell.

A körjegyző ismerteti továbbá Pusztai Lajos beadványában foglaltakat,melynek lényege,hogy munkavezetőnek kéri magát a közfoglalkoztatottak munkájának irányításához. A körjegyző elmondja,hogy a Képviselő-testület már döntött a munkavezető személyéről,így kérelme ítélt dolog,ezért a Képviselő-testületnek nem kell határoznia.

A körjegyző elmondja,hogy Pusztai Lajos kárigényt jelentett be az önkormányzathoz,mert közhasznú foglalkoztatása keretén belül végzett famunka alkalmával a tulajdonában levő Stihl motorfűrész lapja tönkre ment,és kéri a 10.000 forint kára megtérítését. A körjegyző azt javasolja,miután a képviselők tisztázták a kár bekövetkezésének körülményeit,hogy az önkormányzat számla ellenében szerezzen be megfelelő vezetőlapot,és Pusztai Lajos részére adja át. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

52/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Kártérítési igény elfogadása.

A Képviselő-testület úgy dönt,hogy a 2010.évi költségvetés működési bevételek terhére vásárol egy darab Stihl motorfűrészhez -a károkozás alkalmával tönkrement vezetőlapnak megfelelő- alkatrészt,és (elrendeli)azt átvételi elismervény ellenében Pusztai Lajosnak átadja.
Felhatalmazza a polgármestert,hogy a döntésnek megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2010.március 26. 
Szalai László ismerteti Tausz Csaba medinai lakos kérését,mely szerint szeretné megkapni az önkormányzat irattárában levő,selejtezésre váró számítógépet,illetve annak dobozát. A számítógépet a veszélyes hulladékokkal együtt szállítanák el március hónapban. Tausz Csaba kérése az,hogy a napokban szeretné megkapni és elvinni a számítógépet. A körjegyző tájékoztatja a képviselőket,hogy az ajándékozáshoz nincs szükség arra,hogy a selejtezés megtörténjen. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

53/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Az önkormányzat tulajdonában levő selejtezésre váró számítógép ajándékba adása.

A Képviselő-testület elhatározza,hogy az önkormányzat tulajdonában levő, selejtezésre váró számítógépet odaajándékozza Tausz Csaba medinai lakos részére.

Felkéri a polgármestert,hogy az ajándékozással kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2010.április 10.
A körjegyző elmondja,hogy Sára János medinai lakos lakásának felújítására Pusztai Lajos a terveket elkészítette,amelyeket átad azzal,hogy Pusztai Lajos az abban foglaltakat az ülésen ismertesse. Elmondása szerint a felújítás költsége 1-1,6 millió forintba kerülne. Az irodavezető tájékoztatja a  képviselőket,hogy Sára János lakásának felújítását,vagy lebontását a szekszárdi építésügyi hatóság elrendelte,felvette az ügyintézővel a kapcsolatot,a választ várja a vonatkozásban,hogy a hatóság a végrehajtás kérdésében hogyan dönt. Elmondja továbbá,hogy a szomszéd Fodor Lajosné szóban bejelentést tett az önkormányzatnál,hogy a romos lakás veszélyes,mert fokozatosan omlik le az oldala,és áthullik az udvarába. Matusné Umenhoffer Ildikó a gyerekekre tekintettel,mivel az a cél,hogy azok a családban maradjanak azt javasolja,hogy az önkormányzat vegyen a faluban házat,és szükség esetén ideiglenes lakásként biztosítsa részükre. Lang Katalin is támogatja a lakásvásárlást. A körjegyző azt javasolja,hogy az önkormányzat vegye fel a kapcsolatot a tulajdonossal,és készítsen egy megállapodás tervezetet az elhangzottakra tekintettel,és a következő ülésen azt terjessze elő. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

54/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Megállapodás Sára János medinai lakossal.

A Képviselő-testület úgy dönt,hogy Sára János Medina,Damjanich u.25.szám alatti veszélyessé vált lakására tekintettel Medina település területén egy lakóingatlant vásárol,és azt ideiglenes jelleggel Sára János családjának használatába adja megfelelő bérleti díj ellenében.

Felkéri a polgármestert,hogy döntésével összefüggésben a szükséges intézkedéseket tegye meg,és terjessze a következő Képviselő-testületi ülés elé.

Felelős:polgármester

Határidő:2009.április 28.

A körjegyző ismerteti az előzetes árajánlatot,ami Medina területén a közvilágítás bővítését tartalmazza. Ezek szerint Medina Szőlőhegy 062 hrsz-u földút megvilágítása és Medina Szőlőhegy buszmegálló megvilágítása szerepel. A földesút megvilágítása 602 846 Ft+ÁFA a buszmegálló megvilágítása 631 322 Ft+ÁFA összegbe kerülne. Képviselői indítványra e tárgykör tárgyalását indokolt a földes útra vonatkozó újabb árajánlat megérkezéséig elnapolni,mert a kérdéses út szakaszra nem indokolt 5 oszlop állítása. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében e tárgykör tárgyalását az újabb árajánlat megérkezéséig elnapolja.
A körjegyző elmondja,hogy a III. sz. Szavazatszámláló Bizottság tagja Fejős György Istvánné bejelentette,hogy jelenlegi egészségi állapotára tekintettel nem tudja ellátni megbízatását,ezért e tisztségéről lemond. A körjegyző javaslatot tesz Pallos Lászlóné Medina szőlőhegyi lakos személyére,akivel a hivatal előzetesen egyeztetett,és elvállalná a bizottsági tagságot. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

55/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Medina község III. sz. Szavazatszámláló Bizottsági tag megválasztása.

A Képviselő-testület a választási eljárásról szóló 1997.évi C. törvény 23.§-ában kapott felhatalmazás alapján Fejős György Istvánné helyett a III. sz. Szavazatszámláló Bizottságba Pallós Lászlóné Medina Szőlőhegyi lakost választja meg.

Felkéri a polgármestert,hogy a határozatot az érintett személy részére küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2010.április 5.

Vén Attila előadja,hogy Medina község fásítása érdekében felvette a kapcsolatot Dr. Tóth Ferenc helyi vállalkozóval,aki kedvezményes áron tud az önkormányzatnak különböző díszfákat biztosítani. A képviselői alapból erre felajánl 80 000 forintot,amit kér a Képviselő-testülettől,hogy hagyja jóvá. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

56/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:A képviselői alapból történő felhasználás jóváhagyása.

A Képviselő-testület jóváhagyja Vén Attila képviselőnek a rendelkezési alapból Medina település fásításához felajánlott 80 000 forint felhasználását.
Felkéri a polgármestert,hogy a felajánlott összeg számla ellenében történő kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős:polgármester

Határidő:folyamatos

Vén Attila előadja,hogy indokolt Medina település földútjainak karbantartása,melyeket 8 500 forint/üzemóra összegben Gréderrel végezne el Köműves József gazdasági társasága a Közuti Építő és Szolgáltató Kft. Ez a munka kiterjedne a szőlőterületekre vezető földutakra is. Javasolja,hogy a közpénzből a szükséges mértékig történő felhasználásról döntsön a testület. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

57/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Medina község földútjainak karbantartása.

A Képviselő-testület elhatározza,hogy a közpénzből a szükséges mértékig biztosítja azt az összeget,amely Medina község földes útjainak karbantartása következtében munkadíjként felmerül.

Felkéri a polgármestert,hogy a Közúti Építő és Szolgáltató Kft-vel a vállalkozási szerződést kösse meg,és a felmerült vállalkozási díj kiutalásáról gondoskodjon.
Felelős:polgármester

Határidő:2010.április 10.

                A kifizetés tekintetében a munka befejezését követően.

Vén Attila  a település tisztaságának fenntartása és a kulturált környezet kialakítása érdekében javasolja,hogy a Képviselő-testület döntsön arról,hogy a településen padok,szemétgyűjtők kerüljenek kihelyezésre. Az ehhez szükséges faanyag megvétele indokolt csak,mert közfoglalkoztatás keretén belül a munkát ellehet végezni,így az önkormányzatnak csak az alapanyag kerülne pénzébe. A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

58/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Padok,szeméttárolók készítéséhez szükséges faanyag megvétele.

A Képviselő-testület elhatározza,hogy Medina település közigazgatási területén fából készült padokat és szeméttartókat helyez el. Az ehhez szükséges  nyersanyag megvételéhez a közpénzből a vételárat biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert,hogy a nyersanyag beszerzéséről gondoskodjon.

Felelős:polgármester

Határidő:folyamatos
Vén Attila elmondja,hogy az energetikai pályázat benyújtásához szükséges egy megvalósíthatósági tanulmányt készíteni,melyet a Goodwill Consulting Kft. készítene el az önkormányzati épület komplex hőszigetelésével kapcsolatban. A megbízási díj 100 000 Ft+ÁFA lenne,azaz 125 000 forint,amely a pályázat költségvetésébe elszámolásra kerülne. Javasolja a Képviselő-testületnek,hogy a megbízási díjat a tanulmány elkészítéséhez biztosítsa. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

59/2010.(III.24.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Megvalósíthatósági tanulmány elkészítése.

A Képviselő-testület a 2010.évi költségvetési céltartaléka terhére biztosítja, az önkormányzati épület komplex hőszigetelése projekthez benyújtandó KEOP pályázathoz szükséges, szakértő által a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével kapcsolatban felmerült 100 00 Ft+ÁFA megbízási díjat.
Felkéri a polgármestert,hogy döntése végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2010.április 15.

5.)Napirendi pont:

    Indítványok,javaslatok.

Kiss Gábor azt javasolja,hogy a következő testületi ülések nagyobb helyiségben legyenek megtartva,mert az önkormányzat tanácsterme,terjedelme miatt erre nem felel meg a megjelentek létszámára is tekintettel. Szalai László válaszában elmondja,hogy a legközelebbi testületi ülések a Malom épületében lesznek megtartva.

Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést 21 óra 30 perckor bezárja.

                                                     kmft.

Szalai László                                                               Dr.Fábián László

polgármester                                                                     körjegyző                                              
                                                    Vén Attila 

                                                    hitelesítő                                              
