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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2010.október 13-án megtartott-alakuló- nyilvános üléséről.

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Jegyzőkönyv

Készült   Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete(a továbbiakban: Képviselő–testület) 2010 október 13-án 16 órai  kezdettel megtartott   -alakuló-nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Medinai Művelődési Ház nagyterme,majd ezt követően Medina Község Önkormányzata tanácsterme(7057 Medina,Kossuth u.59.) 

Jelen vannak :   
     Csizmadia János HVB elnöke és tagjai
                                     Vén Attila polgármester                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                      Balogh József  képviselő

                                      Götz Csabáné  
                                      Ifjú Emőke  
                                      Szokics Elek 
                           
       Dr. Fábián László körjegyző  

                           
       dr. Gagyi Zsolt irodavezető
                                       Parrag Istvánné pénzügyi előadó

                                       Rákics Darinka adóügyi előadó

A Szerb Kisebbségi és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselői a külön jelenléti ív szerint.

Lakosság részéről: 15 fő 
Az alakuló ülésről hangfelvétel készül,mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A körjegyző köszönti az alakuló ülésen jelen levőket,külön köszönti az újonnan megválasztott  polgármestert a Képviselő-testület,valamint a Szerb és Cigány Kisebbségi Önkormányzat testülete tagjait. Ezt követően ismerteti az alakuló ülés lebonyolításának rendjét a meghívókban foglaltakra figyelemmel. Felkéri a HVB elnökét,hogy tartsa meg tájékoztatóját a választás eredményéről.
1.)Medina Község Választási bizottsága elnökének tájékoztatója a választás eredményéről,megbízólevelek átadása.

Csizmadia János szeretettel köszönti az ünnepi önkormányzati ülés résztvevőit. Elmondja,hogy a 464 leadott szavazatból 457 volt érvényes. A CKÖ választáson 22 választópolgár szavazott érvényesen,míg a SZKÖ választás eredménye 29 érvényes szavazat volt. A Bizottság megállapította,hogy a polgármester és a képviselők megválasztása törvényes volt. Megemlíti,hogy a szavazás rendjét egy-két felelőtlen esemény zavarta meg,melyet azonnali intézkedéssel megszüntettek. Megköszöni az önkormányzati dolgozók és a szavazatszámláló bizottságok szakszerű és eredményes munkáját. Ezután reményét fejezte ki a választott tisztségviselők felé a vonatkozásban,hogy tevékenységükkel Medina község javát fogják szolgálni. Munkájukhoz jó erőt,egészséget és bátorságot kíván.
A választás eredményei az előírásoknak megfelelően jegyzőkönyvben rögzítésre kerültek.

Ezt követően a körjegyző eskütételre szólítja fel sorban a polgármestert a Képviselő-testület tagjait a Szerb és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjait.

2.)A Képviselő-testület tagjai és a polgármester eskütétele.

A körjegyző megkéri a polgármester Urat és képviselőket,hogy az eskütételhez szíveskedjenek a jelenlevők felé fordulva állva maradni. Ezt követően az eskütétel következik.
ESKÜTÉTEL

Csizmadia János a HVB elnöke átadja a megbízólevelet a polgármesternek és a képviselőknek.

Ezt követően a körjegyző felkéri a polgármestert programjának ismertetésére.

3.)A polgármesteri program ismertetése.

Vén Attila  elmondja,hogy a program lényeges elemeit a lakosság már korábban a választási programja keretében megismerhette,ezért annak részletes ismertetését ezen alkalommal nem tartja indokoltnak. Hangsúlyozta,hogy mindent meg fog tenni a faluért,és példamutatással fog járni a polgármesteri tisztsége betöltése során. Zárszóként a Trianoni békeszerződéssel kapcsolatos „Hiszek egy Istenben,…” pályaműből idézett. Megköszönte a választói bizalmat és azt az önzetlen segítséget,ami pályája kezdetének sikeréhez vezetett. 
Pusztai Lajos a CKÖ részéről gratulált a megválasztott tisztségviselőknek,az együttműködést továbbra is fontosnak tartja. Kifejezetten jónak ítélte az önkormányzat dolgozójával,Parrag Istvánnéval a munkakapcsolatot,továbbra is számít segítésére.

A Képviselő-testület 16,30 órától az önkormányzat tanácskozó termében folytatja munkáját.

Vén Attila köszönti a megjelenteket,megállapítja,hogy az ülés határozatképes(az 5 fő képviselőből jelen van 5),azt megnyitja. Javaslatot tesz a Képviselő-testületi ülés során tárgyalandó napirendi pontokra. Ismerteti a napirendi javaslatokat.
NAPIRENDI JAVASLAT

1.) A polgármester  illetményének megállapítása.

     Előadó: Balogh József  korelnök

                  (szóbeli előterjesztés)

2.) Alpolgármester választása, eskütétele, tiszteletdíjának megállapítása.

     Előadó: Vén Attila  polgármester

                  (szóbeli előterjesztés)

3.) A Szervezeti és Működési Szabályzat szükség szerinti módosítása. 

     Előadó: Vén Attila polgármester

                  (szóbeli előterjesztés)

4.) Indítványok, javaslatok
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében a napirendi javaslatokat napirendekké emeli.
1.)Napirendi pont:
    A polgármester  illetményének megállapítása.

    Előadó: Balogh József  korelnök

                  (szóbeli előterjesztés)
Vén Attila felkéri Balogh József képviselőt,hogy az első napirendi pontban foglaltakat terjessze elő. Ezt követően Vén Attila az ügyben bejelenti érintettségét. Balogh József azt javasolja,hogy a Képviselő-testület állapítsa meg Vén Attila polgármester illetményét. A körjegyző elmondja,hogy a polgármesteri tisztségről szóló törvény előírja,hogy a főállású polgármester illetményét az alkuló ülésen kell meghatározni 7 és 9-es szorzószám között a 36 850 forintos köztisztviselői  illetményalap figyelembevételével. Szokics Elek kifogásolja,hogy a választók nem tudtak róla,hogy Vén Attila fizetést kap. A körjegyző úgy nyilatkozik,hogy kötelessége a Képviselő-testületnek az illetmény megállapítása,mert az emberek Vén Attilát választották meg főállású polgármesternek. Götz Csabáné támogatja a  polgármester illetményének megállapítását. Balogh József azt javasolja,hogy az önkormányzat költségvetési helyzetére tekintettel a 7-es szorzóval számoljanak. Mivel más javaslat nincs,a Képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

118/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Vén Attila polgármester illetményének megállapítása.

A Képviselő-testület Vén Attila polgármester illetményét 2010.október 4.napjától 7x38 655=270 550 forintban állapítja meg.
Felkéri az alpolgármestert, hogy döntésének megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: alpolgármester
Határidő:2010.október 31.

A Körjegyző elmondja,hogy a polgármestert a megállapított illetménye 20-30 %-a között meghatározható költségátalány illeti meg. Balogh József azt javasolja,hogy a Képviselő-testület az illetmény 20 %-ban állapítsa meg Vén Attila költségátalányát. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

119/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Vén Attila polgármester költségátalányának megállapítása.

A Képviselő-testület Vén Attila polgármester költségátalányát 270 550x0,2=54 110 forintban állapítja meg.
Felkéri az alpolgármestert,hogy döntésének megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: alpolgármester
Határidő:2010.október 31.

2.)Napirendi Pont.

     Alpolgármester választása, eskütétele, tiszteletdíjának megállapítása.

     Előadó: Vén Attila  polgármester

                  (szóbeli előterjesztés)
A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül,mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.
3.)Napirendi pont:

     A Szervezeti és Működési Szabályzat szükség szerinti módosítása. 

     Előadó: Vén Attila polgármester

                  (szóbeli előterjesztés)

Vén Attila elmondja,hogy több ponton szükséges az SZMSZ módosítása. Felkéri a Körjegyzőt,hogy módosítási indítványait terjessze elő. Azt javasolja,hogy bizottság minél kevesebb legyen,hiszen kis létszámú a Képviselő-testület is.
Szociális Bizottság létrehozását javasolja,melynek hatáskörébe tartozna a vagyonnyilatkozatok kezelése,polgármester munkabérének rendezése,és a szociális ügyek intézése. Javasolja,hogy a munkatervet a Képviselő-testület január 31-ig fogadja el. Felszólalásokat 5 percbe javasolja korlátozni. Minősített többséghez az 5 képviselőből legalább 3 fő igen,vagy nem szavazata,az egyszerű többséghez minimum 3 fő képviselő jelenléte és legalább 2 érvényes szavazata szükséges. Javasolja,hogy a Képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv kizárólag a leg lényegesebb elemeket tartalmazza. A képviselői tiszteletdíjról is dönteni kell. Javasolja,hogy az SZMSZ-be kerüljön bele az,hogy a nem képviselő polgármester ellátja mindazokat a feladatokat,melyekkel a polgármester megbízza. Amíg a Képviselő-testület nem dönt a bizottságokról,addig a testület döntsön a folyamatban levő ügyekben. Vén Attila javasolja,hogy Lang Katalin ismételten kerüljön megválasztásra a bizottságba,nem képviselő tagként. Szokics Elek ellenzi a javaslatot,elmondása szerint a képviselők is tudnak dönteni az egyes kérdésekben. Képviselői indítványra az SZMSZ módosításával kapcsolatos döntés előtt kéri a Képviselő-testület az írásos anyag kiküldését. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:   
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122/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Az SZMSZ módosítása tárgyalásának elnapolása.
A Képviselő-testület úgy dönt,hogy az SZMSZ módosításának tárgyalását a legközelebbi Képviselő-testületi ülésig elnapolja. Felkéri a polgármestert,hogy a módosításra váró SZMSZ írásos anyagát a képviselők részére küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:soron kívül

4.)Napirendi pont:

   Indítványok,javaslatok.
Vén Attila felkéri Parrag Istvánnét,hogy ismertesse az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetét. Elmondja,hogy a polgármester váltással kapcsolatos átadás-átvétel rendben lezajlott,melyről jegyzőkönyv is készült. Az önkormányzatnak nem várható kiadásai jelentkeztek 2010-ben,így különösen a pervesztés folytán a Tolna Vízmű részére közel 6 millió forint kifizetése kamatmentesen,részletekben. Plusz kiadás jelentkezett az óvoda és iskola fenntartásával kapcsolatban is,a nem elegendő állami normatíva következtében. 2009.évre 4,5 millió 2010.évre időarányosan 4 millió forintot kell fizetni a fenntartónak,melynek kifizetése kamatmentes részletekben folyamatosan történik. A fő számok figyelembevételével azt lehet megállapítani,hogy az önkormányzatnak kb.1 millió forint összeg áll év végéig rendelkezésére,amiből gazdálkodhat. Vén Attila elmondja,hogy a közfoglalkoztatottaknak 2010.november 15-ig munkát kell adni,ezért szükség lenne cementre,sóderre,mészre,üzemanyagra és festékre. Medinaszőlőhegyen szükség van az utak karbantartására,melyhez zúzott kő kellene  50 ezer forint értékben. A közmunka 2010.11.15-ig felülvizsgálatra fog kerülni. Az önkormányzat gazdasági programját ki fogja küldeni véleményezésre a képviselőknek. Vén Attila arról tájékoztat,hogy az önkormányzatnál a leltározás folyamatban van. Sajnálattal közli,hogy a Medina Kulturális és Konferencia Központban(Malom épülete)nincs fűtés,ezért az épület állaga megtartása érdekében szükség lenne a gáztartályt feltölteni,melyre 200 000 forint összeget javasol megszavazni. El kell készíteni a jövő évi költségvetés koncepcióját november közepéig. Balogh József kérdezi,hogy milyen bevételre lehet számítani. Parrag Istvánné elmondja,hogy a Tolna-Víz és Csatornaműtől közel 400 000 forint bevétel várható,mert ennyi az önkormányzat részesedése a vagyonban. Állami normatíva is rendelkezésre fog állni az elkövetkezendő hónapokban. A körjegyző elmondja,hogy a Képviselő-testület dönti el,hogy közfoglalkoztatás keretén belül hány főt foglalkoztat,a polgármester pedig azt,hogy kit,mert az Ő irányításával dolgoznak. Szokics Elek azt javasolja,hogy 4-5 fős csoportokban kellene dolgozni csoportvezetővel,mert így az irányítás és a felügyelet biztosított lenne.A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza: 
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

123/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Pénzügyi fedezet biztosítása a közfoglalkoztatás keretében elvégzendő munkákhoz,valamint a gáztartály feltöltéséhez.

A Képviselő-testület úgy dönt,hogy a szükséges mértékben pénzügyi fedezetet biztosít a költségvetési rendelet tartalék alap terhére a közfoglalkoztatás keretében végzett munkákhoz,50 000 forint összegben Medina Szőlőhegy útjainak  feljavítására,zúzottkő vásárlásához. Elhatározza továbbá,hogy a Kulturális és Konferencia központ fűtésének biztosítása érdekében 200 000 forint összegben feltölteti a gáztartályt.

Felkéri a polgármestert,hogy döntésének megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős:polgármester

Határidő:folyamatos

Vén Attila tájékoztatja a Képviselő-testületet,hogy Dr. Mácsik Erikával az orvos lakás bérlésével kapcsolatos szerződés még nincs megkötve. Arra kéri a Képviselő-testületet,hogy hatalmazzák fel a doktornővel történő érdemi tárgyalás folytatására. Az orvosnő nem értett egyet a szerződés tervezet azon rendelkezésével,hogy az orvosi praxís bármely okból történő megszűnése a szerződés felbontásához vezet,mert rajta kívül álló ok is közrejátszhat. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

124/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Orvosi lakás bérleti szerződésének megtárgyalása és megkötése.

A Képviselő-testület elhatározza,hogy a következő testületi ülésre meghívja Dr. Mácsik Erika fogorvost,és egyezteti a  bérleti szerződés tervezet tartalmi elemeit. Beszerzi a bérbeszámításhoz szükséges költségkimutatást a bérlőtől.
Felkéri a polgármestert,hogy döntésének megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:polgármester

Határidő:soron kívül

Vén Attila elmondja,hogy Medina Község önkormányzatának a Tolna-Víz és csatornamű Kft. vagyonában tulajdoni része van. Az előzetes szerződést elkészíti,és a következő ülésen a testület elé terjeszti. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

125/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Tolna-Víz és Csatornamű Kft-vel szerződés kötés.

A Képviselő-testület jóváhagyja nevezett társasággal a ingatlanvagyonában szereplő tulajdoni része megvásárlásával kapcsolatos szerződést. 

Vén Attila ismerteti Tausz Csaba kérelmében foglaltakat. A kérelmező kifogásolja,hogy az esővíz az édesanyja volt lakása telkére folyik a közterületről. Egyben kéri az ingatlan felújításához az önkormányzat támogatását,hogy az esőzések következtében kidőlt falat téglával feltudja építeni. Vén Attila egy vastagabb cső elhelyezését tartja megfelelőnek a víz elvezetésére az ingatlanon. Szokics Elek kifogásolja,hogy a kérdéses ingatlan melletti utat az önkormányzat eladta. Vén Attila javaslatára a Képviselő-testület e tárgykör tárgyalását a következő ülésig elnapolja. Vén Attila ismerteti Kis József kérelmében,illetve bejelentésében foglaltakat,mely lényegében a település vízelvezetésével,közúti jelzőtáblák kihelyezésével,világítással kapcsolatosak. Javasolja a kérelemben foglaltak tárgyalását a költségkimutatás beszerzése miatt a következő ülésig elnapolni,melyet a Képviselő-testület tudomásul vesz. Vén Attila ismerteti a Tolnatáj TV. és a Tarr Kft. által nyújtható helyi szolgáltatásokat,melyek lehetővé tennék a település életének íly módon történő figyelemmel kísérését is a lakosság részéről. A Képviselő-testület e tárgykör tárgyalását a bekerülési költségére tekintettel határozatlan időre elnapolja. A Körjegyző elmondja,hogy a  medinai családi napközi költségeinek megállapításához kéri a 2.számú Óvoda és Bölcsőde vezetője a Képviselő-testület jóváhagyását. Elmondja továbbá,hogy a napközi működési engedély köteles,ezért fel kell venni a kapcsolatot Horváth Erika intézményvezetővel. Javasolja,hogy a Képviselő-testület bízza meg Götz Csabáné tagintézmény vezetőt,aki a felmerült kérdések tisztázása érdekében felveszi a kapcsolatot az intézményvezetővel. A Képviselő-testület e tárgykör tárgyalását a következő ülésig elnapolja. Götz Csabáné ismerteti az óvodai és iskolai pedagógiai programban foglaltakat. Elmondja,hogy az abban foglaltak megfelelnek a törvényi előírásoknak,ezért javasolja elfogadásra. Szekszárd város közgyűlése a programot már korábban elfogadta. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza: 
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

126/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:A 2.számú Óvoda és Bölcsőde,valamint a Babits Mihály Általános Iskola pedagógiai programjának elfogadása.

A Képviselő-testület tárgyban nevezett pedagógiai programban foglaltakat elfogadja.
Felhatalmazza a polgármestert,hogy a határozatot Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának küldje meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2010.október 31.

Jagyugy Lajos elmondja,hogy eddig medinaszőlőhegyről nem hallottak semmit. Ott is járdákat kellene építeni,a közvilágítást megcsinálni. A kölesdi úti buszmegálló kivilágítását szorgalmazza,mert félő,hogy egyszer baleset fog lenni. Medinán van csatorna,ívóvíz,Szőlőhegy lakossága is megérdemelné. Bakó György lovaira és kutyáira panaszkodott,hogy kijárnak az uttestre.  Konrád János helyi körzeti megbízott megteszi a szükséges intézkedéseket. V én Attila bejelenti,hogy gazdasági programját ki fogja küldeni a képviselőknek. Elmondja továbbá,hogy medinaszőlőhegyen az utak karbantartása nagyon fontos feladat. Oláh Tibor felajánlotta segítését az útjavításokkal kapcsolatban. Vén Attila kéri a Képviselő-testületet,hogy hatalmazza fel Oláh Tíborral történő kapcsolatfelvételre.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

127/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Medina Szőlőhegy utjainak karbantartása.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Oláh Tiborral történő kapcsolatfelvételre a külterületi utak karbantartásának előmozdítása érdekében.

Vén Attila előterjeszti,hogy a temetkezés költségeinek odaítélése során kellemetlen dönteni,hogy kinek mennyi segélyt adjon az önkormányzat. Ebben a kérdésben kéri dönteni a testületet. A körjegyző azt javasolja,hogy normatív,alanyi alapon medinai lakcím szerint kerüljenek segélyek kiosztásra,ha pedig több örökös van,akkor a segély megoszlik. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

128/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Döntés temetési segély fizetéséről.

A Képviselő-testület úgy dönt,hogy temetési segélyben a medinai lakcímmel rendelkező örökösöket részesíti,több örökös estén a segély megosztásával.
Felkéri a polgármestert, hogy a következő ülésre a szociális rendelet ez irányú módosítását készítse elő.

Konrád János kmb. bejelenti,hogy a helyi lakosság sérelmezi,hogy vidéki vállalkozók értékesítenek zenés autókból különböző termékeket. Javasolja,hogy az önkormányzat ebben a kérdésben intézkedjen. A körjegyző elmondja,hogy azt nem lehet megtiltani,hogy ide jöjjenek,de közterület használatért lehet kérni ellenszolgáltatást,és érdekeltté,vagy érdektelenné  kell tenni a vállalkozókat. Javasolja,hogy a mozgó árusokat a hivatal írja össze,amivel az irodavezetőt bízza meg. Szendi István felveti a közfoglalkoztatottak viselkedését. Úgy gondolja,hogy közülük munkaidőben többen italoznak. Vén Attila is egyetért azzal,hogy munka közben tilos a szeszesital fogyasztás. Felvetődött a szőlőhegyi iskola átadása. A körjegyző javasolja,hogy elő kell venni az iratokat,meg kell nézni,hogy kinek van használati joga. Önkormányzati pályázat esetén a bérleti szerződést hatálytalanná kell tenni. Sárdiné Iker Anna a Medinai Nyugdíjas Szövetség elnöke továbbra is igényli a Képviselő-testülettel az együttműködést. Matusné Umenhoffer Ildikó elmondja,hogy a szennyvíz beruházás még nincs lezárva. Vén Attila válasza,hogy tud róla,Szedressel egyeztet. Balogh József javasolja,hogy a különböző szűrések elvégzése érdekében az önkormányzat vegye igénybe a kórház szolgáltatásait.Vén Attila javasolja,hogy a 70 literes hulladékgyűjtő edények kiterjesztése indokolt,ezért majd szükséges lesz a rendelet módosítása. Vén Attila nagyon fontosnak tartja a Medina Kossuth és Arany J. utca kereszteződésében levő bukkanó megszüntetését,mert az alacsonyabb járművek karosszériái leérnek az uttestre,melyből kár keletkezhet,amit az önkormányzatnak kell viselnie,mert az út fenntartója az önkormányzat. Ehhez kéri a Képviselő-testület támogatását,a beszerzett árajánlat alapján 270 000 forint lenne a bekerülési költség. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza: 
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

129/2010.(X.13.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Az Arany J. és Kossuth L. u. kereszteződésében levő bukkanó megszüntetése.

A Képviselő-testület úgy dönt,hogy tárgyban nevezett kereszteződésében levő bukkanót megszünteti,amelyhez a 2010.évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja a 270 000 forintot.

Felkéri a polgármestert,hogy döntésének megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:polgármester
Határidő:folyamatos

A Képviselő-testület személyi kérdésekre tekintettel zárt ülésen folytatja munkáját. 
Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést 19,10 órakor  bezárja.
                                                     kmft.

Vén Attila                                                                     Dr.Fábián László

polgármester                                                                         körjegyző
                                                    Götz Csabáné 

                                                       hitelesítő                                              
